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ОСНОВНІ ЗАВДАННЯ І НАПРЯМИ ДІЯЛЬНОСТІ БІБЛІОТЕКИ В 2019 РОЦІ 
 

Харківська державна наукова бібліотека імені В. Г. Короленка – провідний культурний, освітній, науковий, інформаційний 

державний заклад всеукраїнського рівня, що виконує функцію науково-дослідного, науково-методичного центру з бібліотекознавства, 

бібліографознавства, документознавства, книгознавства, бере участь у розробленні та реалізації державної політики в бібліотечній справі. 

Бібліотека є загальнодоступною та забезпечує право громадян на бібліотечне обслуговування, вільний доступ до інформаційних ресурсів. 

Пріоритетні завдання бібліотеки у 2019 р. визначено відповідно до «Стратегії розвитку бібліотечної справи на період до 2025 року 

“Якісні зміни бібліотек для забезпечення сталого розвитку України”» (схвалена Кабінетом Міністрів України від 23.03.2016, № 219-р), 

«Стратегії Української бібіотечної асоціації на 2019–2021 рр.» (затверджена конференцією УБА від 22 листопада 2018 р.; базується на 

аналізі зовнішнього і внутрішнього контексту діяльності Асоціації та загальносвітових трендів, що визначатимуть у найближчій 

перспективі розвиток бібліотечно-інформаційної справи), ключових ініціатив Стратегічного плану ІФЛА на 2016–2021 рр., міжнародного 

проекту «Роль бібліотек у реалізації Глобальних цілей сталого розвитку ООН до 2030 р.».  

Ураховуючи те, що Генеральна Асамблея ООН проголосила 2019 Міжнародним роком мов корінних народів – International Year of 

Indigenous Languages, ХДНБ розпочне реалізацію проекту «Бібліотека об’єднує нації та культури», метою якого є актуалізація науково-

просвітницької діяльності з популяризації джерел мовами корінних народів, національних меншин, які проживають на Харківщини. 

Велика увага приділятиметься розвитку бібліотеки як центру неформальної освіти. 

 

1. НАУКОВО-ОРГАНІЗАЦІЙНА РОБОТА. Провідні фахівці працюватимуть у складі робочих груп з реалізації Стратегії розвитку 

бібліотечної справи на період до 2025 року (напрями «Збереження українського культурного надбання в частині документних ресурсів» – 

директор В. Д. Ракитянська, «Науковий супровід розвитку бібліотек в умовах якісних змін» – заст. директора з наукової роботи, канд. наук 

із соц. комунікацій Л. В. Глазунова); братимуть участь у роботі підкомітету ПК 4 «Бібліотечна діяльність» Технічного комітету 

стандартизації ТК 144 «Інформація і документація», робочої групи з підготовки нової редакції Закону України «Про бібліотеки і 

бібліотечну справу» (В. Д. Ракитянська), міжвідомчої робочої групи з лінгвістичного забезпечення бібліотечних інформаційно-пошукових 

систем, міжвідомчої комісії з впровадження УДК. 

У співпраці з Північно-Східним науковим центром НАН України і МОН України, іншими науковими та освітніми закладами Харкова 

бібліотека продовжить роботу, спрямовану на реалізацію освітнього проекту «Наукові обрії Харківщини», затвердженого наказом 

Харківської облдержадміністрації (від 31.03.2017 за № 100). Серед масштабних наукових заходів 2019 року – ХІІІ науково-практична 

конференція «Проблеми винахідницької і раціоналізаторської діяльності в Харківській області» (до Дня винахідника і раціоналізатора 

України), XXІІ Всеукраїнська (з міжнародною участю) науково-практична конференція «Короленківські читання 2019», наукові та 

науково-практичні семінари за темами Документно-пам’яткові комплекси у науковій бібліотеці: традиційні та інноваційні шляхи 

формування, опису та розкриття», «Покоління мілленіалів, Х, У, Z та нові читацькі практики» (за підтримки Міністерства культури 

України, «Актуальні питання інтелектуальної власності в Україні», « «Зв'язок часу і поколінь (до 90-річчя ХДАК)». 
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Забезпечуватиметься участь в органіації та проведенні у Харкові ІV Міжнародного форуму молодих бібліотекарів «Бібліотека: 

перезавантаження (організатор – Молодіжна секція УБА; партнери: Наукова бібліотека НЮУ імені Ярослава Мудрого, Харківське 

обласне відділення УБА), у роботі міжнародних, всеукраїнських та регіональних науково-практичних конференцій (очна та дистанційна).  

 

2. НАУКОВО-ДОСЛІДНА ДІЯЛЬНІСТЬ. У 2019 р. буде продовжено підготовку наукових матеріалів – пропозицій до Державного 

реєстру національного культурного надбання згідно з «Порядком відбору рукописних книг, рідкісних і цінних видань до Державного 

реєстру національного культурного надбання» (затвердженим наказом Міністерства культури України від 14.06.2016 р. № 437). 

Триватиме участь у загальнодержавному дослідженні «Українська бібліотечна енциклопедія» (буде доопрацьовано заплановані 

раніше статті). У межах регіонального корпоративного проекту «Бібліотечна енциклопедія Харківщини» планується активізувати 

співпрацю з авторськими колективами бібліотек-партнерів, у т.ч. ЗВО, а також ХДАК. Буде підготовлено низку статей до рубрик 

«Персоналії», «Фахові видання», «Книга. Книжкова справа» та ін. Продовжиться публікація статей на ресурсі «Бібліотечна енциклопедія 

Харківщини» (http://libenc.korolenko.kharkov.com). 

Провідними залишаться також документознавчі, теоретико- та історико-книгознавчі дослідження. У межах дослідження «Колекції 

документних пам'яток у фондах ХДНБ ім. В. Г. Короленка: історія формування, характеристика складу» плануються історико-

книгознавчі дослідження почаївських стародруків, рідкісних та цінних харківських видань у фондах ХДНБ, палеографічне та текстологічне 

дослідження колекції кириличних пам’яток. Триватиме підготовка матеріалів до описів особових фондів поетів Р. Третьякова, Б. Чічібабіна, 

літературознавця та письменниці Л. Яновської. Планується сформувати 2,3 тис. наукових описів, у т.ч. бібліографічних записів рідкісних і 

цінних видань ХIX–ХХІ ст., описів архівних документів, автографів на книгах, екслібрисів, книжкових ілюстрацій. Базою роботи стануть 

результати дослідження колекцій та окремих пам’яток ФДП, зібрані матеріали до Державного реєстру національного культурного 

надбання. 

Продовжаться експертні дослідження документних пам'яток та підготовка відповідних експертних висновків. Очікуються заходи з 

державної експертизи (за замовленнями державних служб та установ, фізичних осіб) та плануються заходи з наукової експертизи без 

статусу державної, а саме: експертні дослідження документних пам’яток з приватних колекцій (зокрема тих документів, що 

пропонуватимуться бібліотеці), фондових документів ХДНБ (повторні та додаткові експертизи). 

Буде підготовлено підсумкові документи за результатами локального дослідження «Формування електронного архіву документів 

бібліотеки: зарубіжний і вітчизняний досвід». Триватиме виявлення фахових видань за темою «Моніторинг електронних 

повнотекстових періодичних та продовжуваних видань з соціальних комунікацій у мережі Інтернет». Планується проведення 

дослідження «Внесок Харківщини в інноваційний розвиток військово-промислового комплексу України». Продовжиться збір, обробка та 

узагальнення відомостей за дослідницькою темою «Бібліотекознавець Л. Б. Хавкіна поза часом і кордоном». 

За напрямом «Історія ХДНБ» (до 190-річчя від часу заснування, відзначатиметься у 2020 р.) плануються системні заходи з наукового 

формування електронного архіву документів ХДНБ, дослідження Меморіального фонду ХДНБ, пошук і опрацювання матеріалів до розділу 

«Історія» веб-сайту ХДНБ (за підрозділами «Історіографія», «Будівлі бібліотеки», «Нагороди» та ін.). 

http://libenc.korolenko.kharkov.com/
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3. НАУКОВО-МЕТОДИЧНА РОБОТА. Пріоритетними будуть завдання щодо участі співробітників у роботі колегіальних органів з 

удосконалення нормативно-правової бази бібліотечної галузі України; моніторинг інноваційних процесів, стимулювання розвитку 

нововведень шляхом їх відслідковування, виявлення, аналізу та диференційованого впровадження; розвиток експертно-діагностичного 

напрямку в методичній та інших напрямках діяльності бібліотек; формування професійного інформаційно-комунікативного простору; 

консультаційно-методична допомога бібліотекам України в удосконаленні їх діяльності. 

Фахівці бібліотеки братимуть участь у розробці та громадському обговоренні проектів нормативно-правових документів з 

бібліотечно-інформаційної діяльності (стандартів, положень, інструкцій,), методичних рекомендацій з впровадження міжнародних 

стандартів ISO, що набули чинності як національні нормативні документи України з 1 вересня 2016 р.
1
 (у складі робочої групи; 

координатор – Інститут бібліотекознавства Національної бібліотеки України ім. В. І. Вернадського). 

У межах навчально-інноваційного проекту «Школа бібліотечного журналіста» заплановане проведення Сьомої всеукраїнської 

школи бібліотечного журналіста (квітень 2019 р.). 

Розвиватиметься міжнародна професійна співпраця з колегами Республіки Білорусь. На замовлення Білоруського ДУКіМ і 

Президентської бібліотеки заплановано читання циклу он-лайн лекцій за темами «Event-marketing в бібліотеках», «Нетикет та 

налагодження ефективної мережевої комунікації», «Ділове електронне листування», «SEO – другий подих бібліотечного сайта», «Сервіси 

для створення бібліотечної інфографіки», «Буктрейлер – сучасний спосіб просування книги в бібліотеці», «Сервіси для створення 

віртуальної бібліотечної виставки», «Використання мобільних технологій в діяльності бібліотек», «Верстка періодичного видання в 

програмі Microsoft Publisher», «Мобілографія для бібліотекарів», «Бібліотека у соцмережах: behavioral patterns» та ін. 

У межах роботи Харківського обласного відділення УБА відбудуться науково-практичні семінари за темами «Документно-

пам’яткові комплекси у науковій бібліотеці: традиційні та інноваційні шляхи формування, опису та розкриття», «УДК як 

міжнародна система організації знань» (з циклу «Актуальні питання каталогізації у сучасних умовах»), «Покоління мілленіалів, Х, У, Z 

та нові читацькі практики», Дні фахівця «Новини у бібліотечній справі». За запитом публічних бібліотек Харкова, – тренінги за темами 

«Бібліотека у віртуальному просторі», «Буктрейлер – сучасний спосіб просування книги в бібліотеці», «Віртуальні виставки: нові 

сервіси» (на базі Центральної міської бібліотеки ім. Бєлінського), методичного об’єднання бібліотек ПТНЗ Харківської області – науково-

навчальний семінар із циклу «Трансформація діяльності сучасних бібліотек». 

Особлива увага приділятиметься вивченню, аналізуванню та популяризації бібліотечних інновацій. Зокрема, зарубіжних країн, 

шляхом підготовки та публікації чергового випуску дайджесту бібліотечних інновацій «БібліоSpace» (вип. 5), який користується значним 

                                                 
1
 Національним органом стандартизації ДП «Український науково-дослідний і навчальний центр проблем стандартизації, сертифікації та якості» 

наказом №244 від 22 серпня 2016 р. прийнято такі національні нормативні документи України, гармонізовані з міжнародними та європейськими 

нормативними документами: ДСТУ ISO 2789:2016 (ISO 2789:2013, IDT) «Information and documentation – International library statistics». Інформація та 

документація. Міжнародна бібліотечна статистика; ДСТУ ISO 11620:2016 (ISO 11620:2014, IDT)  «Information and documentation – Library performance 

indicators». Інформація та документація. Показники функціонування бібліотек; ДСТУ ISO 16439:2016 (ISO 16439:2014, IDT)«Information and 

documentation – Methods and procedures for assessing the impact of libraries». Інформація та документація. Методи та процедури оцінювання впливу 

бібліотек. 
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попитом бібліотечної громадськості. 

Продовжаться координування та кооперування методичної і науково-дослідної діяльності бібліотек – методичних центрів Харкова, 

яке здійснюватиметься в основному в межах діяльності секції науково-методичної та науково-дослідної роботи ХОВ УБА, організаційно-

методичне забезпечення корпоративних проектів «Бібліотечна енциклопедія Харківщини», БД «Метабібліографія Харківщини», 

«Соціальні комунікації: зведений каталог надходжень до бібліотек Харкова», «Електронний зведений каталог періодичних видань», 

«Бібліотеки Харкова», корпоративної діяльності бібліотек у межах проекту «Взаємодія».  

Буде актуалізовано віртуальні професійні ресурси ХДНБ, орієнтовані на фахівців бібліотечної справи – «Бібліотекарям», блоги 

«Школа бібліотечного журналіста», «Регіональний конкурс наукових робіт та інноваційних проектів імені Л. Б. Хавкіної», сайт ХОВ 

УБА та інших. У мережі Facebook – сторінку «Бібліотеки – Схід–Захід: партнерство, діалог, культура, мир», яка була створена як 

комунікативна платформа між громадами східних і західних областей України. Надаватиметься консультативна допомога бібліотекарям 

України, у т. ч. в дистанційному режимі. 

Забезпечуватиметься проходження стажування викладачів профільних ЗВО (за запитом) та виробничої практики студентів. 

У межах роботи, спрямованої на професійний розвиток працівників ХДНБ, яка залишається пріоритетною, буде проведено цикл 

методичних заходів за темою «#LibraryAppLab» (розглядатимуться питання базового налаштування, керівництва оновленнями, мобільної 
безпеки, про корисні додатки, месенджери Viber, WhatsApp, соціальні мережі Facebook, Instagram тощо); «Профігайд сучасного 

бібліотекаря» («Оптимізація роботи в Excel», «Нетикет ділового електронного листування», «Google акаунт», «Якісна презентації: 

принципи та сервіси для створення»); «Бібліотека у віртуальному просторі» (питання «SEO – другий подих бібліотечного сайту», «ІТ 

безпека в організації», «Хмарні технології в бібліотеці»); «Електронна бібліографія»; «Соціальні медіа як інструмент інформаційно-

інтеграційного процесу бібліотеки». Проводитимуться також заняття з розробки аудіогідів ХДНБ ім. В.Г.Короленка (на платформі 

Izi.Travel, в межах проекту «Харківщина туристична»), InfoDays «Нові е-ресурси ХДНБ ім. В.Г. Короленка» (презентація віртуальних 

проектів, виставок, видань) та ін. 
2
 

 

4. НАУКОВЕ УПРАВЛІННЯ. МАРКЕТИНГОВА ДІЯЛЬНІСТЬ. У роботі з наукового управління першочергової уваги надаватиметься 

завданням наукового обґрунтування діяльності ХДНБ шляхом аналізування. Актуальні питання розглядатимуться на засіданнях дорадчих 

органів бібліотеки
3
, науково-методичних рад (нарад) відділів. Буде проаналізовано виконання «Перспективного плану підготовки та 

перегляду організаційно-управлінської та нормативно-технологічної документації Харківської державної наукової бібліотеки на 

2014–2018 рр.», розроблено перспективний план цієї роботи на 2019–2023 рр. 

Розвиватиметься маркетингова, фандрейзингова діяльність. Основним джерелом залучення додаткових коштів до бюджету 

залишаться платні послуги відповідно до затвердженого переліку, грантові проекти, благодійні внески.  

                                                 
2
 Перелік основних заходів подано у  Додатку 2 «Заходи з професійного розвитку працівників ХДНБ». 

3
 У Додатку 3 «Організація роботи дорадчих органів» подано прелік питань, що планується обговорити на засіданнях Вченої ради, Ради завідуючих 

відділами при директорі, Ради з формування та збереження документних ресурсів, Ради з питань обслуговування користувачів та ін. 
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Продовжиться реалізація проектів «Австрійські бібліотеки за кордоном» за сприяння Федерального міністерства з європейських та 

міжнародних питань Республіки Австрія, «Німецькі читальні зали» за підтримки Центрального управління Ґете-Інституту (м. Мюнхен, 

Німеччина). У межах проекту «Покращення можливостей для освіти, самоосвіти, творчої самореалізації та соціальної адаптації 

внутрішньо переміщених осіб у Харкові та Харківській області», який реалізується за підтримки Німецької федеральної компанії 

Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit (GIZ) GmbH та Харківської обласної державної адміністрації, заплановано цикл 

заходів «Харківщина туристична». 

За участю найбільших бібліотек Харкова, розпочнеться реалізація проекту «Бібліотека об’єднує нації та культури», ініційованого 

ХДНБ. Мета – популяризація літератури мовами корінних народів, національних меншин, які проживають на території Харківського 

регіону; виховання культури читання; зміцнення зв’язків громадської спільноти з культурними закладами Харківщини. 

 

5. ВПРОВАДЖЕННЯ НОВИХ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ. Запровадження інформаційних та комунікаційних мереж збільшує 

ефективність та продуктивність праці, її якість, забезпечує загальну доступність та оперативність надання послуг користувачам. У 2019 р. 

планується продовжити роботу з покращення доступу до електронних ресурсів бібліотеки та мережі Інтернет. 

Здійснюватиметься удосконалення веб-сайту бібліотеки з метою актуалізації та забезпечення достовірності інформації, оперативного 

задоволення різнобічних інформаційних потреб користувачів електронними інформаційними ресурсами Бібліотеки. Запровадиться нова 

модель он-лайн служби «Електронна доставка документів».  

Продовжиться адміністрування баз даних за програмним забезпеченням ІРБІС 64, які планується поповнити загалом на 56 920 БЗ. У 

т.ч. БД, які представлені в Інтернеті («Електронний каталог», «Періодичні видання», «Електронний каталог Німецького читального залу», 

«Харківщина», «Фонд електронних документів», «Бібліотечна журналістика»; корпоративних БД «Електронний зведений каталог 

періодичних видань, які надійшли до провідних бібліотек Харкова», «Соціальні комунікації: зведений каталог надходжень до бібліотек 

Харкова», «Метабібліографія Харківщини» та іншіих)– на 29570 БЗ.  

Поповниться цифровими копіями БД «Фонд електронних документів», у т.ч. унікальних документів. 

У межах роботи з формування електронної бібліотеки «Культура України» (координатор – НБУ ім. Ярослава Мудрого) планується 

оцифрувати 38 видань з фонду ХДНБ. Відповідно до Наказу Міністерства культури України «Про затвердження Порядку формування 

зведеного каталогу оцифрованих видань» (за № 360 від 25.05.2016), бібліотека надаватиме щокварталу бібліографічну інформацію про 

оцифровані видання (координатору роботи – НБУ ім. Ярослава Мудрого). 

 

6. УПРАВЛІННЯ ДОКУМЕНТНИМИ РЕСУРСАМИ. Головною метою за цим напрямом роботи залишається забезпечення якісного 

формування бібліотечного фонду. Основними джерелами комплектування будуть обов’язковий примірник, державні програми поповнення 

фонду, книгообмін, дарунки та інші безкоштовні надходження. Плановий показник надходження видань складає 40000 прим., у т.ч.17520 

прим. книжкових видань, 1400 брошур, 10000 прим. журналів, 400 комплектів газет, 7000 авторефератів дисертацій, 2000 продовжуваних 

видань, 200 прим. електронних документів та 1480 інших. Фонд ХДНБ поповниться 32850 прим. документів українською мовою, 5000 
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прим. – російською, 15 – мовами національних меншин, 2135 прим. – іноземними. Буде вилучено з фонду 20200 прим. застарілих, 

зношених та непрофільних документів. 

Пріоритетною залишається робота з організації та збереження документних ресурсів за умов забезпечення оперативного доступу 

користувачів до документів на будь-яких носіях інформації. Продовжиться системна діяльність зі збереження матеріальної основи 

документів: контроль за фізичним станом, дотримання оптимальних умов зберігання та використання документів, підтримка санітарно-

гігієнічного режиму. Згідно з «Положенням про інвентаризацію активів і зобов’язань» та «Перспективним графіком проведення 

інвентаризації підсобних та спеціалізованих фондів ХДНБ ім. В. Г. Короленка» здійснюватиметься інвентаризація бібліотечного фонду, 

зокрема фонду основного зберігання ВОФ (275 тис. прим.), фонду документних пам’яток НДВК (77 тис. прим.). З метою відображення 

достовірної інформації в БД «Електронний каталог» проводитиметься звіряння фонду журналів з ГАК (24 тис. прим.), картотеки газет ВОФ 

з ГАК з подальшим відображенням та редагуванням інформації в електронному каталозі. 

Відповідно до «Перспективного плану формування та розширення колекцій ФДП» продовжиться відбір та передача документів з 

основного фонду до ФДП НДВК. З метою поліпшення умов обліку, зберігання та використання пам’яток, більш компактного їх розміщення 

у фондосховищі заплановано комплекс робіт з пересування та раціонального розміщення колекцій ФДП у фондосховищі: заходи з 

удосконалення системи комплексного та спеціального зберігання особливо рідкісних та цінних пам’яток, колекції рукописних книг та 

архівних документів, архівних фондів особового та офіційного походження; редагування текстових та цифрових табличок-орієнтирів по 

фондах, колекціях, стелажах, полицях, сейфах; технічні роботи. Враховуючи пріоритет збереження документних пам’яток над їх 

доступністю, як й у попередні роки, буде обмежено видачу оригіналів (згідно з «Правилами користування документами у читально-

експозиційному залі ім. академіка Д. І. Багалія НДВК»). 

Для розміщення нових надходжень проводиметься значний обсяг робіт з переміщення бібліотечного фонду. Триватиме робота з 

виявлення застарілих і зношених документів для вилучення їх з фонду (буде переглянуо 105 тис. прим. документів, вилучено 20200 прим.).  

З метою збереження оригіналів документів продовжиться відбір, фізична оцінка та передача документів з основного та 

спеціалізованих фондів для оцифрування, переводу на мікрофіші. Планується оцифрувати 52 видання
4
, зокрема, рідкісні та цінні українські 

друковані пам’ятки з ФДП, що є складовою Державного фонду національного культурного надбання: Кирило Транквіліон Ставровецький. 

Зерцало богословіи (Почаїв, 1618 р.), Кирило Транквіліон Ставровецький. Євангеліє учительне (Рохманів, 1619 р.) та ін. 

 

7. ОБСЛУГОВУВАННЯ КОРИСТУВАЧІВ. Основними завданнями діяльності бібліотеки за цим напрямком є підвищення якості та 

комфортності обслуговування користувачів, задоволення потреб у науковій, професійній, освітній інформації, в наповненні вільного часу 

(дозвілля) осмисленою інтелектуальною і творчою діяльністю, у фізичному просторі для реалізації інтелектуального спілкування та 

творчих ініціатив. За допомогою розвиненої системи читальних залів та інтернет-сервісів забезпечуватиметься оперативний доступ 

користувачів до світової інтернет-мережі, документних ресурсів, довідково-пошукового апарату ХДНБ.  

                                                 
4
 Див. Додаток 6 «Перелік видань, які планується оцифрувати». 
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Оперативності сприятимуть робота служби он-лайн замовлення (попереднього замовлення: http://korolenko.kharkov.com/zamovlennia-

online.html), яка дозволяє усім читачам ХДНБ ім. В.Г. Короленка зробити необмежену кількість замовлень до читального залу бібліотеки 

або відділу МБА та ЕДД за допомогою Інтернету. Продовжиться обслуговування абонентів МБА, у т.ч. з інших країн, ЕДД. За допомогою 

служби ЕДД (http://korolenko.kharkov.com/e-dostavka.html) на запит віддалених користувачів виконуватимуться замовлення на електронні 

копії різних видів документів із фондів ХДНБ (із дотриманням авторського права). 

Систематично проводитиметься робота із запобігання та ліквідації відмовлень користувачам, контролюватимуться терміни виконання 

вимог користувачів, у т. ч. віддалених.  

Продовжиться оперативне безкоштовне надання послуг користувачам на базі інтернет-центру, а також інформаційно-ресурсного 

центру (ІРЦ), відкритого у 2017 р. на базі Інтернет-центру 2 за проектом «Покращення можливостей для освіти, самоосвіти, творчої 

самореалізації та соціальній адаптації внутрішньо переміщених осіб у Харкові та Харківській області» (в межах інфраструктурної програми 

для України на замовлення Уряду Німеччини; виконавець німецька федеральна компанія Deutsche Gesellschaft für Internationale 

Zusammenarbeit GmbH).  

Інформаційно-бібліографічне та довідково-бібліографічне обслуговування традиційно буде спрямовано на впровадження нових 

інформаційних технологій, модернізацію системи обслуговування користувачів, у т. ч. віддалених. Довідково-бібліографічні послуги для 

віддалених користувачів надаватиме віртуальна довідкова служба (http://korolenko.kharkov.com/virtualna-dovidka.html) у режимі 

синхронного (через скайп, чат тощо) та асинхронного (електронною поштою) обслуговування. У режимі «Запит-відповідь» користувачам 

надаватимуться різноманітні бібліографічні електронні та нонелектронні ресурси, у т. ч. довідки (адресні, уточнювальні, фактографічні); 

консультації з використання бібліотечних фондів та електронних ресурсів. 

Пріоритетною буде діяльність, спрямована на розвиток інформаційної культури користувачів, комп`ютерної грамотності. 

Особлива увага приділятиметься користувачами похилого віку в опануванні інформаційної грамотності на базі інтернет-центрів, у межах 

діяльності клубів «КЛІК», «ONLINE». В інтернет-центрі 2 прцюватимуть, зокрема, курси з комп’ютерної грамотності у межах соціального 

проекту «50+» (планується провести 72 заняття). 

Комплекс заходів заплановано до щорічного Міжнародного тижня відкритого доступу. У співпраці з ГО «Вікімедіа Україна», з якою 

бібліотека успішно співпрацює останніми роками, проводитимуться тренінги з написання статей до української вільної енциклопедії, 

«Вікімарафон», присвяченого 15-річчю української Вікіпедії, тематичні Вікі-толоки (раз на місяць). 

Генеровані ХДНБ інформаційні продукти та послуги (представлені на сайті) для користувачів сприятимуть виконанню функцій 

інформаційної соціалізації та самообслуговування. 
 

8. СОЦІОКУЛЬТУРНА ТА НАУКОВО-ПРОСВІТНИЦЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ. Продовжиться діяльність ХДНБ ім. В. Г. Короленка як 

вагомого культурного та інформаційно-просвітницького центру. Пріоритетними будуть популяризація історико-культурної та наукової 

спадщини України, Харківщини, зарубіжних країн, удосконалення комунікаційних зв’язків, підтримка читання, поєднання традиційних 

технологій просвітницької діяльності з інноваційними.  

Більшість із запланованих заходів здійснюватиметься за такими циклами: «Українське національно-культурне відродження в 

http://korolenko.kharkov.com/zamovlennia-online.html
http://korolenko.kharkov.com/zamovlennia-online.html
http://korolenko.kharkov.com/e-dostavka.html
http://korolenko.kharkov.com/virtualna-dovidka.html
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новому тисячолітті», «Світ крізь культуру», «Наука і суспільство: перспективи взаємодії», «Світова культура: історія, сучасність, 

видатні діячі». Триватиме діяльність клубів за інтересами – «Краєзнавець», Клубу інтелектуального кіно, Кіноклубу «Захист прав 

людини», Клубу спілкування англійською мовою «Polyglot Club», Австрійського розмовного клубу «VindobonaCamp», Есперанто-клубу, 

Клубу інтернет-користувачів «КЛІК», «В кругу друзей» (Пушкінський клуб), Клубу лікувально-оздоровчих технологій та інших. 

Широкий арсенал форм та методів роботи буде використано з метою популяризації історико-культурної та наукової спадщини 

України, вшанування традицій боротьби за незалежність і соборність України, творців національної державності, тисячолітньої історії 

державотворення нашого народу, визнання історичного значення подій, пов’язаних із визвольною боротьбою початку XX ст. та 

утвердженням української державності у формі Української Народної Республіки, зміцнення міжнародного авторитету України. 

Відбудуться заходи з відзначення подій та вшанування видатних учасників Української революції 1917–1921 рр., до 100-річчя 

проголошення Акта злуки Української Народної Республіки і Західноукраїнської Народної Республіки, зокрема в межах Всеукраїнської 

естафети єднання, до 100-річчя Першого зимового походу Армії УНР, Дня пам’яті героїв Крут, вшанування пам’яті жертв Голодомору в 

Україні 1932–1933 рр.  

З метою вшанування видатних діячів науки, культури та освіти України заплановані заходи до 250-річчя від дня народження 

І. П. Котляревського, 200-річчя апостола української ментальності П. Куліша, 175-річчя видатного майстра пензля І. Ю. Рєпіна, 170 

річчя Панаса Мирного та Олени Пчілки, 165-річчя артистки М. К. Заньковецької та українського живописця С. І. Васильківського, 

155-річчя М. М. Коцюбинського, 130-річчя Остапа Вишні, класика українського мистецтвознавства С. А. Таранушенка та видатного 

винахідника І. І. Сікорського, 125-річчя видатного українського митця О. Довженка, лідера українського конструктивізму 

В. Д. Єрмілова, видатного українського астронома М. П. Барабашова та українського живописця, графіка і теоретика мистецтва 

І. І. Падалки, 110 річчя С. А. Бандери та ін. видатних діячів. 

Продовжиться робота з підготовки та надання користувачам електронних українознавчих та краєзнавчих ресурсів. Буде актуалізовано 

популярний серед користувачів інтернет-портал «Краєзнавство», що забезпечує вільний доступ громадян до потужних інформаційних 

ресурсів ХДНБ про історичний розвиток та сьогодення Харківщини, блог «Історія Харкова у пам’ятних дошках», який користується 

великим попитом віддалених користувачів України та зарубіжжя. У межах грантового проекту «Покращення можливостей для освіти, 

самоосвіти, творчої самореалізації та соціальній адаптації внутрішньо переміщених осіб у Харкові та Харківській області», буде 

продовжена діяльність з надання послуг користувачам за напрямком «Харківщина туристична», що активно запроваджується з 2018 р. 

(проведення циклу віртуальних екскурсій, он-лайн вікторин, туристичних тематичних он-лайн маршрутів по Харкову; розробка тематичних 

літературно-мистецьких он-лайн карт, методична допомога екскурсоводам Харкова тощо). 

Видатним українським діячам, чий науковий або творчий шлях пов’язаний з Харківщиною, присвячуватимуться засідання клубу 

«Краєзнавець» за темами «Духовно багата людина: до 100-річчя з дня народження А. Ф. Луньова», «Л. Е. Кеніг – слобожанський 

цукрозаводчик», «Соціокультурний вплив Красноградщини в житті і творчості Л. Первомайського», «Мотив читання в творах 

М. Башкирцевої», «З історії відображення життя та творчості І. Рєпіна музейними засобами в Україні та Білорусі (до 175-річчя від дня 

народження художника)», «Видатний мандрівник і дипломат Є. Ковалевський: до 210-річчя від дня народження»). 

Українознавча та краєзнавча проблематика буде пріоритетною у видавничій діяльності ХДНБ.  
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Генеральна Асамблея ООН проголосила 2019 Міжнародним роком мов корінних народів (International Year of Indigenous 

Languages), щоб привернути увагу до гострої проблеми втрати цих мов. З цієї нагоди в межах молодіжної групи «Майстерня ідей» 

ініційовано проект «Бібліотека об’єднує нації та культури» для зміцнення зв’язків громадської спільноти з культурними закладами 

Харківського регіону, популяризації літератури мовами корінних народів, національних меншин, які проживають на території Харківщини; 

виховання культури читання. У межах проекту за участю найбільших бібліотек Харкова планується провести віртуальний флешмоб 

«Бібліотека - Місту та Світу» у соціальних мережах (з 9 серпня по 30 вересня 2019 р.); флешмоб «Читаємо улюблене: eBook and Book», 

День читання Read an eBook Day, концерт за участю представників національно-культурних об’єднань та інші заходи. На засіданні клубу 

«Краєзнавець» розглядатиметься проект «Практики саморепрезентації багатонаціонального міста в індустріальну та постіндустріальну 

епоху». 

Насиченою буде робота з популяризації науково-технічних та екологічних знань, інформаційного забезпечення інноваційного 

розвитку. Більшість із запланованих заходів здійснюватиметься за такими циклами: «Видатні події та постаті в історії науки і 

техніки», «Наука на сторожі здоров’я нації», «Конкурентоспроможність – продукт галузі і регіону», «Екологія довкілля». 

Традиційно до Дня винахідника і раціоналізатора України буде проведено обласну науково-практичну конференцію «Проблеми 

винахідницької та раціоналізаторської діяльності в Харківській області» (у співпраці з ХОРТВіР та за підтримки департаменту науки і 

освіти ХОДА); до Міжнародного дня інтелектуальної власності – круглий стіл «Інвестиції в інновації – запорука довгострокового 

економічного зростання», а також науково-практичні семінари «Актуальні питання інтелектуальної власності в Україні» (до другого 

етапу Всеукраїнської студентської олімпіади зі спеціальності «Інтелектуальна власність») та з питань захисту інтелектуальної власності. 

Невід’ємною складовою просвітницької роботи стане продовження роботи Школи молодого винахідника. 

У межах циклу «Видатні події та постаті в історії науки і техніки» заплановані круглі столи до Міжнародного дня космосу та 

ювілейних дат видатних діячів, пов’язаних з космічною галуззю, а саме: «Піонери космонавтики: Галілей, Гагарін, Армстронг» та до 

150-річчя відкриття періодичного закону хімічних елементів «Д. І. Менделєєв: історія відкриття періодичної таблиці», а також 

віртуальна виставка з циклу «Зроблено в Україні» до 130-річчя від народження винахідника «І. І. Сікорський: людина, яка здійснила 

мрію». Традиційно будуть поповнені віртуальна виставка «З історії винахідництва: видатні вчені та винахідники Харківщини»,  

інформаційний проект «Винахідники Харкова – читачі Харківської державної наукової бібліотеки ім. В. Г. Короленка», а також 

проведені лекції, присвячені фізику-теоретику та лауреату Нобелевської  премії А. Ейнштейну, фізіологу та психологу І. В. Павлову та 

іншим. 

У межах циклу «Наука на сторожі здоров’я нації» запланований круглий стіл «Зінаїда Єрмольєва – «Пані Пеніцилін» (з нагоди 45-ї 

річниці від дня смерті), Тиждень якості «Інноваційні проекти та ідеї в галузі харчових технологій та здорового харчування», 

приурочений до Європейського тижня якості. 

У центрі уваги буде робота, спрямована на розвиток екологічного руху та екологічної просвіти. Заплановано цикл заходів за темою 

«Екологія довкілля», забезпечуватиметься участь у різноманітних екологічних акціях за підтримки ЗМІ, велика кількість різноманітних 

заходів у межах роботи клубу «Екологія та енергетика», що буде вирішувати нагальні проблеми регіону. 
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9. МІЖНАРОДНІ КУЛЬТУРНІ ЗВ’ЯЗКИ. Особливої уваги надаватиметься встановленню нових та підтримці існуючих партнерських 

відносин із зарубіжними державними та громадськими організаціями, фондами підтримки культури та розвитку міжнародних  культурних 

контактів. Постійні партнери – Федеральне міністерство з європейських та міжнародних питань Республіки Австрія, Федеральне 

міністерство освіти, мистецтва і культури Австрії, Посольство Республіки Австрія та Австрійський культурний форум у Києві, Посольство 

Німеччини в Україні, Посольство США в Україні, Посольство Швейцарії в Україні, Посольство Чеської Республіки в Україні, Генеральне 

консульство Німеччини в Донецьку з тимчасовим офісом у Дніпрі, Генеральне консульство Республіки Польща у Харкові, Почесне 

консульство Чеської Республіки у Харкові, Почесне консульство Республіки Австрія у Харкові, Почесне консульство Німеччини в Харкові, 

Почесне консульство Франції у Харкові, Французький Інститут в Україні, Альянс Франсез м. Харкова, Чеський центр у Києві, Goethe-

Institut в Україні, Рада міжнародних наукових досліджень та обмінів (IREX), Німецька служба академічних обмінів (DAAD), Українсько-

австрійський центр співробітництва з питань науки, освіти і культури (OеAD) у Львові, Будинок Нюрнберга, Товариство побратимства 

Харків – Нюрнберг, Харківське обласне товариство німців «Відергебурт», Міжнародна літературна корпорація MERIDIAN CZERNOWITZ. 

Згідно з проектом «Австрійські бібліотеки за кордоном» забезпечуватиметься діяльність Австрійської бібліотеки у Харкові за 

підтримки Посольства Республіки Австрія в Україні та Австрійського культурного форуму, Українсько-австрійського центру 

співробітництва з питань науки, освіти і культури у Львові. ХДНБ братиме участь у «Міжнародному проекті "SprachWanderCamp – 

2019"», проведенні П’ятого міжнародного семінару з підвищення кваліфікації викладачів німецької мови м. Харкова, забезпечуватимуться 

організаціяі та проведення наукових тематичних вечорів «Wissenschaftliche Österreich-Abende». 

За проектом «Німецькі читальні зали» здійснюватиметься робота Німецького читального залу у Харкові, за підтримки Goethe-Institut 

в Україні та співпраці з Німецькою службою академічних обмінів (DAAD), Будинком Нюрнберга (Харків), Товариством побратимства 

Харків – Нюрнберг.  

Бібліотека братиме участь у проведенні зустрічей з письменниками – учасниками фестивалів «Французька весна в Україні» (спільно з 

Альянс Франсез м. Харкова), «Книжковий Арсенал» (з Goethe-Institut в Україні, Австрійським культурним форумом, Чеським Центром у 

Києві, Альянс Франсез м. Харкова), «MERIDIAN CZERNOWITZ» (з Міжнародною літературною корпорацією MERIDIAN CZERNOWITZ). 

Здійснюватиметься співпраця із зарубіжними бібліотечними закладами з міжнародного документообміну (з 32 бібліотеками), наукової та 

іншої роботи.  

Інформація про ХДНБ буде актуалізована на Бібліотечній карті світу (http://librarymap.ifla.org ). 

http://librarymap.ifla.org/
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ОСНОВНІ ПОКАЗНИКИ ДІЯЛЬНОСТІ У 2019 РОЦІ 
 

Найменування процесу План на рік 

у т. ч. за кварталами 

І ІІ ІІІ IV 

1 2 3 4 5 6 

Надходження документів до фонду ХДНБ:  

– примірників  

– назв 

 

40000 

35000 

 

10000 

8750 

 

10000 

8750 

 

10000 

8750 

 

10000 

8750 

Вилучення документів 20200 5200 5000 5000 5000 

Кількість користувачів, обслужених усіма структурними 

підрозділами, 

59600 19030 15900 9745 14925 

– у т .ч. за єдиною реєстраційною картотекою 30000 9700 8500 4000 7800 

 – абонентів МБА 3000 1270 1115 230 385 

Кількість відвідувань 301200 86575 78875 52800 82950 

Кількість звернень до веб-сайту ХДНБ 130000 32000 33000 31000 34000 

Кількість виданих документів 2927370 796875 758085 590585 781825 

Поповнення власних електронних баз даних (нових записів)  56920 14230 14230 14230 14230 
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1 УЧАСТЬ У РЕАЛІЗАЦІЇ ДЕРЖАВНОЇ БІБЛІОТЕЧНОЇ ПОЛІТИКИ 

 

Зміст роботи Результати виконання 

Підготовка проектів нормативних та інших документів 

з питань бібліотечної справи 

Підготовка матеріалів за запитами Міністерства культури України, інших 

установ. 

Участь у колегіальних органах управління 

Бібліотечна рада при Міністерстві культури України Директор В. Д. Ракитянська. 

Робоча група з опрацювання нової редакції Закону України 

«Про бібліотеки і бібліотечну справу» 

Директор В. Д. Ракитянська (делегована до складу робочої групи на запит 

МКУ № 3902/32/13-18 від 23.08.2018 р.). 

Робочі групи з реалізації «Стратегії розвитку бібліотечної 

справи на період до 2025 року» 

Директор В. Д. Ракитянська (напрям «Збереження українського 

культурного надбання в частині документних ресурсів»), заступник 

директора з наукової роботи, канд. наук із соц. комунікацій Л. В. Глазунова 

(напрям «Науковий супровід розвитку бібліотек в умовах якісних змін»). 

Підкомітет ПК 4 «Бібліотечна діяльність» Технічного 

комітету стандартизації ТК 144 «Інформація і 

документація» 

Заступник директора з наукової роботи, канд. наук із соц. комунікацій 

Л. В. Глазунова. 

Міжвідомча комісія з питань упровадження УДК в Україні 
Заступник директора з наукової роботи, канд. наук із соц. комунікацій 

Л. В. Глазунова. 

Міжвідомча робоча група з лінгвістичного забезпечення 

бібліотечних інформаційно-пошукових систем  

Заступник директора з наукової роботи, канд. наук із соц. комунікацій 

Л. В. Глазунова, завідуюча ВАК О. А. Поліщук; головний бібліотекар ВАК 

Л. В. Науменко (напрям «Формування авторитетних файлів колективного 

автора»), завідуюча ВСК Н. В. Подошовка; завідуюча сектором ВСК 

Л. П. Козоріз (напрям «Формування авторитетних файлів предметних 

рубрик»). 

Координаційна рада з питань захисту прав інтелектуальної 

власності при Департаменті науки і освіти Харківської 

обласної державної адміністрації 

Патентний повірений України, бібліотекар відділу науково-інформаційного 

забезпечення інноваційних процесів Є. С. Стогній. 
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2 НАУКОВА РОБОТА 

 

2.1 УЧАСТЬ У РОБОТІ СПЕЦІАЛІЗОВАНИХ ВЧЕНИХ РАД, КОЛЕГІЙ, РЕДКОЛЕГІЙ 
 

Назва колегіального органу Працівники, які братимуть участь у роботі 

Спеціалізована вчена рада із захисту докторських і 

кандидатських дисертацій у Харківському національному 

університеті імені В. Н. Каразіна (К 64.051.07)  

Завідувач НДВК, професор кафедри інформаційної, бібліотечної та архівної 

справи ХДАК, доктор філол. наук, заслужений працівник культури України 

І. Я. Лосієвський (член ради). 

Спеціалізована вчена рада із захисту докторських і 

кандидатських дисертацій (Д 64.807.02) у ХДАК 

Завідувач НДВК, професор кафедри інформаційної, бібліотечної та архівної 

справи ХДАК, доктор філол. наук, заслужений працівник культури України 

І. Я. Лосієвський (член ради). 

Міська комісія з питань топоніміки та охорони історико-

культурного середовища 

Завідувач ВУ, заслужений працівник культури України Н. І. Полянська 

(член комісії). 

Обласна редакційна колегія з підготовки Харківського тому 

багатотомного енциклопедичного видання «Звід пам’яток 

історії та культури України» 

Завідувач ВУ, заслужений працівник культури України Н. І. Полянська 

(член редколегії). 

Колегія Державного архіву Харківської області Завідувач ВУ, заслужений працівник культури України Н. І. Полянська 

(член колегії). 

Редколегія збірника наукових праць «Вісник Харківськї 

державної академії культури» 

Завідувач НДВК, професор кафедри інформаційної, бібліотечної та архівної 

справи ХДАК, доктор філол. наук І. Я. Лосієвський (член редколегії). 

 

 

2.2 ОРГАНІЗАЦІЯ НАУКОВО-ПРАКТИЧНИХ КОНФЕРЕНЦІЙ, СЕМІНАРІВ, ІНШИХ ЗАХОДІВ 

 

№ 

з/п 

Назва заходу Термін 

проведення 

Організатори Примітки 

1 2 3 4 5 

1. Он-лайн лекції у межах проектів «Школа бібліотечного журналіста», 

«Електронна бібліографія» 

протягом 

року 

Заст. директора 

Л. В. Глазунова, 

НМР 

Для фахівців 

України, 

Білорусі 

2. Науково-навчальний семінар із циклу «Трансформація діяльності сучасних 

бібліотек» (на замовлення методичного об’єднання бібліотек ПТНЗ Харківської 

області) 

І кв. КБ  
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№ 

з/п 

Назва заходу Термін 

проведення 

Організатори Примітки 

1 2 3 4 5 

3. Сьома Всеукраїнська школа бібліотечного журналіста квітень Заст. директора 

Л. В. Глазунова, 

НМР 

За підтримки 

МКУ, з 

міжнаро-

дною участю 

4. Науково-практичний семінар «Актуальні питання інтелектуальної власності в 

Україні» (до другого етапу Всеукраїнської студентської олімпіади зі 

спеціальності «Інтелектуальна власність») 

квітень ВІП  

5. Науково-практичний семінар «УДК як міжнародна система організації знань» 

(з циклу «Актуальні питання каталогізації у сучасних умовах») 

квітень ВСК У межах  

ХОВ УБА 

6. Науковий семінар «Зв'язок часу і поколінь: до 90-річчя ХДАК» квітень КБ  

7. Науково-практичний семінар «Документно-пам’яткові комплекси у науковій 

бібліотеці: традиційні та інноваційні шляхи формування, опису та 

розкриття» 

травень НДВК За підтримки 

МКУ 

У межах ХОВ 

УБА 

8. П’ятий міжнародний семінар з підвищення кваліфікації викладачів німецької 

мови м. Харкова
5
 

ІІ кв. ВЛІМ  

9. Науково-практична конференція «Проблеми винахідницької і 

раціоналізаторсь-кої діяльності в Харківській області». До Дня винахідника і 

раціоналізатора України 

вересень ВІП Спільно з 

ХОРТВіР 

10. Науково-практичний семінар з питань захисту інтелектуальної власності в 

Україні та Європі 

вересень ВІП  

11. ХХІІ Всеукраїнська науково-практична конференція «Короленківські читання 

2019» 

жовтень Дирекція,  

НМР, НДВК 

За підтримки 

МКУ, ХОВ 

УБА 

12. Науково-практичний семінар «Покоління мілленіалів, Х, У, Z та нові читацькі 

практики» 

листопад Дирекція, 

відділи 

За підтримки 

МКУ, ХОВ 

УБА 

 

                                                 
5
 За підтримки Федерального міністерства з європейських та міжнародних питань Республіки Австрія. 
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2.3 НАУКОВО-ДОСЛІДНА ДІЯЛЬНІСТЬ 
 

№ 

з/п 
Тема, зміст роботи Обсяг 

Термін 

виконання 
Виконавці Примітки 

1 2 3 4 5 6 

 Участь у проведенні загальнодержавних (всеукраїнських) досліджень 

 Підготовка матеріалів до Державного реєстру національного 

культурного надбання
6
 

    

 – українськомовні друки з ФДП (1801 – 1922) 2 а.а. І–ІV кв. НДВК  

 – наукове редагування корпусу електронних записів (рукописи, стародруки, 

видання гражданського шрифту) 

0,5 а.а. ІV кв. НДВК, 

ВЛІМ 

 

 Українська бібліотечна енциклопедія (очолює НБУ ім. Ярослава 

Мудрого) 

Підготовка статей: 

    

 – Борович Борис Осипович (доопрацювання) 

– Бібліотечні об'єднання Харкова 1920-х років (доопрацювання) 

– Бібліотека у соціалістичному будівництві (фаховий журнал 1930-х років) 

(доопрацювання)  

– інші 

0,4 а.а. 

0.4 а.а. 

0,4 а.а. 

 

0.5 а.а. 

І–ІІІ кв. 

І–ІІІ кв. 

І–ІІІ кв. 

 

І–ІV кв. 

НМР, ІБВ 

НМР 

НМР 

Дирекція, 

відділи 

 

 Проведення регіональних досліджень 

 «Бібліотечна енциклопедія Харківщини» (регіональний цифровий 

проект) 

 І–IV кв. ХДНБ, 

ХДАК, 

бібліотеки 

Харківщини 

Спільно з 

архівами, 

музеями, ін.  

 – редагування словника  І–IV кв. НМР, заст. 

ди-ректора 

Л.В. 

Глазунова 

 

 – компонування матеріалу, наукове редагування статей 40 

статей 

І–ІV кв. НМР, 

Л. В. Глазу-
 

                                                 
6
Згідно з новою редакцією «Порядку відбору рукописних книг, рідкісних і цінних видань до Державного реєстру національного культурного надбання», 

затвердженого наказом МК України від 14.06.2016 № 437, за новою структурою. 
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№ 

з/п 
Тема, зміст роботи Обсяг 

Термін 

виконання 
Виконавці Примітки 

1 2 3 4 5 6 

нова, НВВ 

 – збір і обробка, узагальнення даних (у межах тем енциклопедичних статей) 8 а.а. І–IV кв. Авторська 

група 

ХДНБ, 

партнери 

 – написання енциклопедичних статей
7
 30 

статей 

І–IV кв. Так само Так само 

 – актуалізація електронного ресурсу «Бібліотечна енциклопедія 

Харківщини», http://libenc.korolenko.kharkov.com (публікація статей) 

30 

статей 

І–IV кв. НМР  

 Внесок Харківщини в інноваційний розвиток військово-промислового 

комплексу України
8
 

доповідь 

покажч. 

І–IV кв. ВІП  

 Проведення локальних досліджень 

 Бібліотекознавство. Документознавство. Книгознавство. Краєзнавство 

 Моніторинг електронних повнотекстових періодичних та 

продовжуваних видань із соціальних комунікацій у мережі Інтернет 

(вивчення та аналіз інформаційних ресурсів, збір даних, введення 

інформації до БД «Соціальні комунікації», «Бібліотечна журналістика», 

вивчення та аналіз інформаційних ресурсів за темою «Періодичні 

бібліотекознавчі, книгознавчі видання 20 – 30 років ХХ ст.»). 

 І–ІV кв. КБ  

 Формування електронного архіву документів бібліотеки: зарубіжний і 

вітчизняний досвід (підготовка підсумкових документів) 

1 а.а. І–ІV кв. КБ  

 Бібліотека, книги, читання на сторінках гумористичних українських 

журналів та газет 

1 а.а. І–ІІ кв. НМР  

 Методична діяльність публічних бібліотек в Україні (збір та аналіз даних; 

підготовка аналітичних матеріалів) 

1, 5 а.а  І–ІV кв. НМР  

 Документознавча експертиза     

                                                 
7
 Див. Додаток 5 «Нонелектронні та електронні ресурси бібліотеки. Публікації працівників» 

8
 Метою дослідження є моніторинг інноваційної діяльності установ, що працюють у військово-промисловому комплексі країни. За його результатами 

буде підготовлена доповідь на конференцію «Проблеми винахідницької і раціоналізаторської діяльності в Харківській області» та бібліографічний 

покажчик «Винахідники на допомогу Збройним силам України». 

http://libenc.korolenko.kharkov.com/


19 

 

№ 

з/п 
Тема, зміст роботи Обсяг 

Термін 

виконання 
Виконавці Примітки 

1 2 3 4 5 6 

 1. Державна експертиза документів
9
     

 – дослідження об’єктів державної експертизи  І–ІV кв. НДВК  

 – оформлення підсумків дослідження (експертні висновки державної 

експертизи) 

15 е/ви-

сновків 

І–ІV кв. НДВК  

 2. Експертиза цінності документів
10

     

 – дослідження об'єктів експертизи з метою відбору документів до фонду 

документних пам’яток (ФДП) 

0,8-1,3 

а.а. 

І–ІV кв. НДВК  

 – підготовка експертних висновків     

 – підготовка експертних листів-свідоцтв про попередній огляд об’єктів      

 Колекції документних пам’яток у фондах ХДНБ ім. В. Г. Короленка: 

історія формування, характеристика складу 

    

 1. Колекція кириличних рукописних книг ХДНБ 

– палеографічне та текстологічне дослідження, описування пам’яток: 

збір та опрацювання даних, підготовка матеріалів до нових редакцій 

наукового описання пам’яток 

 

0,5 а.а. 

 

І, IV кв. 

 

НДВК 

 

 2. Українські стародруки у фондах ХДНБ. Колекція почаївських видань –

історико-книгознавче та мистецтвознавчі дослідження й описування 

пам’яток: підготовка матеріалів до БЗ, рекаталогізаціїЇ наукового видання 

0,5 а.а. І, ІІІ кв. НДВК  

 3. Колекції рідкісних та цінних видань ХІХ–ХХ ст.: харківські друки та ін.     

 – історико-книгознавче дослідження: збір, обробка, аналіз та узагальнення 

даних, підготовка матеріалів до БЗ, статей 

 

0,4 а.а. 

 

І–ІV кв. 

 

НДВК 

 

4. Автографічні документи у фондах ХДНБ 

– збір, обробка, аналіз та узагальнення даних, підготовка матеріалів до 

бібліографічних описів, повідомлення, статті 

 І–ІV кв. НДВК  

5. Рідкісні та цінні періодичні видання ХДНБ: склад та особливості 

колекції 

    

0,5 а.а. І–III кв. НДВК  

                                                 
9
 Робота здійснюється за заявами державних установ та фізичних осіб згідно з «Порядком проведення державної експертизи культурних  цінностей», 

затверджених постановою КМУ від 26.08.2003 р. №1343, із змінами і доп. 2006 р. 
10

 Документів, запропонованих бібліотеці, нових надходжень та фондових документів ХДНБ (первинна, повторна та інші види експертизи). 
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№ 

з/п 
Тема, зміст роботи Обсяг 

Термін 

виконання 
Виконавці Примітки 

1 2 3 4 5 6 

– збір, обробка, аналіз та узагальнення даних, підготовка матеріалів до БЗ 

6. Колекція рідкісних та цінних харківських видань ХІХ–ХХІ ст. у фондах 

ХДНБ 

–збір, обробка, аналіз та узагальнення даних, підготовка матеріалів до 

повідомлення та статті 

 

 

0,3 а.а. 

 

 

І–ІV кв. 

 

 

НДВК 

 

7. Особові архівні фонди  

– підготовка матеріалів до описів фондів поетів Р. Третьякова, 

Б. Чічібабіна, літературознавця та письменниці Л. Яновської 

  

ІІ–ІІІ кв. 

 

НДВК 

 

 8) Іноземні стародруки ХVIII ст. 

– наукове описування  

– наукове редагування документів 

 

300 БЗ 

300 док 

 

І–ІV кв. 

 

ВЛІМ 

 

Історія бібліотечної справи Харківщини 

 Бібліотекознавець Л. Б. Хавкіна поза часом і кордоном     

 – пошук, збір, обробка, аналіз та узагальнення матеріалів   І–ІV кв. КБ  

 Історія ХДНБ ім. В. Г. Короленка  І–ІV кв.   

 Пошук, збір, обробка, аналіз та узагальнення матеріалів до електронного 

архіву: 

– статути, звіти, положення, правила користування,  

– матеріали про будівлі бібліотеки, зокрема, будівництво сучасної 

книгозбірні, архітектора та ін. 

  

І–ІV кв. 

 

КБ, відділи 

 

– нові матеріали Меморіального фонду ХДНБ (збір, обробка, аналіз та 

узагальнення даних, формування опису фонду) 

 ІV кв. НДВК  

– до електронного архіву документів ХДНБ, електронного ресурсу 

«Бібліотечна енциклопедія Харківщини», розділу веб-сайту «Історія 

ХДНБ»: «Історіографія», «Будівлі бібліотеки», «Нагороди», «Персоналії» 

(«Перші завідувачі, бібліотекарі ХГПБ», «Голови Правління ХГБ», 

«Директори», «Заслужені працівники культури України»). 

 І–ІV кв. КБ  

– з історії окремих відділів або окремих напрямків роботи, персоналії 

ХДНБ 

 І–ІV кв. відділи  
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№ 

з/п 
Тема, зміст роботи Обсяг 

Термін 

виконання 
Виконавці Примітки 

1 2 3 4 5 6 

Підготовка матеріалів до видань, статей 
11

 30 а.а. І–ІV кв. відділи  

 

 

2.4 НАУКОВО-МЕТОДИЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ 

 

№ 

з/п 
Напрям діяльності, зміст роботи 

Результат, 

обсяг 

Термін 

виконаня 
Виконавці Примітки 

1 2 3 4 5 6 

 Участь у розробці та реалізації нормативно-правових актів 

 Підготовка пропозицій до проектів нормативно-правових документів у галузі 

культури, бібліотечної справи (положень, інструкцій тощо), участь у 

громадському обговоренні 

Матеріали І–ІV кв. Дирекція, 

НМР, 

відділи 

За планом 

МКУ 

Підготовка пропозицій до матеріалів з впровадження національних 

нормативних документів, затверлжених ДП «Український науково-дослідний і 

навчальний центр проблем стандартизації, сертифікації та якості» 

Матеріали 

тощо 

І–ІV кв. НМР  

 Організація та координація науково-методичної роботи. Методичне забезпечення корпоративних проектів 

 Підготовка: 

– матеріалів про роботу ХДНБ до «Зведеного плану основних заходів 

бібліотек України на 2020 р.» 

 

Матеріали 

(0,2 а.а.) 

 

ІV кв. 

 

НМР 

Укладач 

НБУ ім. 

Ярослава 

Мудрого 

 – «Зведеного плану науково-методичної та науково-дослідної роботи бібліотек 

– головних методичних центрів Харкова та громадських бібліотечних 

об’єднань на 2019 р.» 

План (3 а.а.) І кв. НМР За участю 

бібліотек 

Харкова 

 – «Плану роботи Харківського обласного відділення (філії) ВГО "Українська 

бібліотечна асоціація" на 2019 р.» 

План (0,3а.а.) І кв. НМР Так саме 

 – «Звіту про роботу Харківського обласного відділення (філії) ВГО 

“Українська бібліотечна асоціація” за 2018 р.» 

Звіт(0,3 а.а.) І кв. НМР  

                                                 
11

 Див. Додаток 5 «Нонелектронні та електронні ресурси бібліотеки. Публікації працівників». 
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№ 

з/п 
Напрям діяльності, зміст роботи 

Результат, 

обсяг 

Термін 

виконаня 
Виконавці Примітки 

1 2 3 4 5 6 

 Організація роботи Секції науково-методичної та науково-дослідної роботи 

ХОВ УБА. Обговорення питань: 

    

 – основні підсумки науково-методичної та науково-дослідної роботи бібліотек  

– головних методичних центрів Харкова за 2018 р., завдання на 2019 р. 

 

Нарада 

 

І кв. 

 

НМР 

За участю 

КБ 

 – інші Заходи I–IV кв. НМР  

 Організаційно-методичний супровід формування корпоративних ресурсів:     

 – цифрового ресурсу «Бібліотечна енциклопедія Харківщини» Заходи І–ІV кв. НМР  

 – бази даних «Метабібліографія Харківщини»; Заходи І–ІV кв. ВУ  

 – бази даних «Електронний зведений каталог періодичних видань, що 

надійшли до провідних бібліотек м. Харкова»; 

Заходи І кв. ІБВ  

 – бази даних «Соціальні комунікації: зведений каталог надходжень до 

бібліотек Харкова»; 

Заходи І–ІV кв. КБ  

 Організація діяльності бібліотек Харкова у межах проекту «Взаємодія» Заходи І–ІV кв. ВІП  

 Вивчення та аналізування методичної діяльності бібліотек  

 Вивчення питання «Методична діяльність публічних бібліотек в Україні» 

(підготовка огляду з історії розвитку) 

Видання  

(5 а.а.) 

І–ІV кв. НМР  

 Надання консультативної допомоги бібліотечним фахівцям. Забезпечення роботи віртуальної методичної служби 

 Надання методичних консультацій фахівцям бібліотек України, Харкова, 

зарубіжжя, у т.ч. у режимі он-лайн  

770 конс. І–ІV кв. НМР, інші 

відділи 

За запитом 

 Забезпечення роботи віртуальної методичної служби «Бібліотекарям» 

(модернізація структури, актуалізація розділів, координування роботи) 

Комплекс 

заходів 

І–ІV кв. НМР, 

ВБІСТ 
 

 Актуалізація професійних ресурсів     

 – розділ сайта «Короленківські читання» 5 публ. І–ІV кв. НМР  

 – розділ сайта «Бібліотечна енциклопедія Харківщини» 30 публ. І–ІV кв. НМР, НВВ  

 – сайт ХОВ УБА 40 публ. І–ІV кв. НМР  

 – блог «Школа бібліотечного журналіста» 20 публ. І–ІV кв. НМР  

 – БД «Соціальні комунікації: зведений каталог … бібліотек Харкова» 240 БЗ І–ІV кв. КБ  

 – БД «Бібліотеки Харкова»  І–ІV кв. НМР Редагуванн

я 
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№ 

з/п 
Напрям діяльності, зміст роботи 

Результат, 

обсяг 

Термін 

виконаня 
Виконавці Примітки 

1 2 3 4 5 6 

 – інші ресурси Публікації І–ІV кв. Відділи  

 Пошук, аналіз та узагальнення бібліотечних інновацій в Україні, за кордоном Заходи І–ІV кв. НМР  

 Організація заходів з професійного розвитку бібліотечних фахівців 

 Підготовка нових методичних лекцій 18 лекцій І–ІV кв. Відділи  

 Підготовка лекцій за темами, а саме: «Розробка аудіогідів ХДНБ ім. 

В. Г. Короленка на платформі Izi.Travel», «Про бібліотеки, книги та читачів на 

сторінках українських гумористичних періодичних видань», «Тренди 

просування бібліотек у соціальних мережах», «Facebook та Інстаграм як 

способи комунікації», «Бібліотекар+LappLab», «Хмарні технології» та ін. 

Лекції І– IV кв. Дирекція, 

НМР, 

відділи 

До 

методични

х заходів 

 Читання методичних лекцій (на міжнародних, всеукраїнських, регіональних 

та локальних заходах з професійного розвитку бібліотекарів) 

62 лекції І–ІV кв. Дирекція, 

НМР, інші 

відділи 

 

 Відвідування бібліотек Харкова, України (надання методичної допомоги, 

реалізації спільних проектів, вивчення досвіду роботи, налагодження 

партнерських стосунків тощо): 

20 бібліотек І–ІV кв. відділи  

 – бібліотек ХМАПО, ХНМУ, Національного університету цивільного захисту, 

Північно-Східного наукового центру НАМН і Міністерства освіти і науки 

України, Харківського НТУ сільського господарства ім. Петра Василенка 

(надання методичної допомоги з питань організації формування та 

використання документних ресурси на допомогу інноваційній діяльності 

тощо) 

Консульта-

ційна, 

практична 

допомога  

І–ІV кв. ВІП  

 – ЦНБ ХНУ ім. В. Н. Каразіна, Музею книги НБ НЮУ ім. Ярослава Мудрого 

(удосконалення структури та складу окремих колекцій документтних 

пам’яток, збереження друкованих та рукописних пам’яток тощо) 

Методична 

допомога 

І–ІV кв. НДВК  

 – ЦМБ ім. В. Г. Бєлінського (організація та проведення спільних заходів), 

інших бібліотек 

Методична 

допомога 

І–ІV кв. НМР, 

відділи 

 

 Відрядження (участь у міжнародних, всеукраїнських заходах, грантова 

діяльність, реалізація проектів Гете-Інституту у Києві тощо) 

Відряджен

ня 

І–IV кв. Дирекція,  

відділи 

 

 Підготовка наукових, науково-методичних та інших видань на допомогу професійному розвитку бібліотечних фахівців 

 Матеріали ХХІ Всеукраїнської науково-практичної конференції Збірник ІІІ кв. НМР За участю 
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№ 

з/п 
Напрям діяльності, зміст роботи 

Результат, 

обсяг 

Термін 

виконаня 
Виконавці Примітки 

1 2 3 4 5 6 

Короленківські читання 2018 «Бібліотеки, архіви, музеї як центри освіти та 

саморозвитку особистості» (у 2-х частинах) 

матеріалів НДВК, 

НВВ 

 Збірник наукових праць. Вип. 9 Збірник ІV кв. Відділи Перехід на 

2020 р. 

 Дайджест бібліотечних інновацій «БібліоSpace» (вип. 5) Дайджест ІІІ кв. НМР  

 «Бібліотечна журналістика: матеріали до курсу» Матеріали ІІІ кв. НМР  

 «Методична діяльність публічних бібліотек в Україні» (огляд з історії) Огляд ІV кв. НМР  

 Проведення на базі ХДНБ заходів з професійного розвитку бібліотечних фахівців України, Харкова 

 Тренінг «Бібліотека у віртуальному просторі» (для фахівців бібліотек Харкова, 

на базі Центральної міської бібліотеки ім. В. Г. Бєлінського) 

Тренінг І кв. НМР За 

запитом 

 Міжвідомча нарада бібліотек Харкова – учасниць формування БД 

«Електронний зведений каталог періодичних видань». Підсумки роботи за 

2018 р. Методика надання інформації про періодичні видання за 2019 р. 

Нарада І кв. ІБВ  

 Науково-навчальний семінар «Трансформація діяльності сучасних бібліотек» 

(для бібліотекарів методичного об’єднання бібліотек професійно-технічних 

навчальних закладів Харківської області) 

Семінар І кв. КБ За запитом 

 Тренінг «Буктрейлер – сучасний спосіб просування книги в бібліотеці» (для 

фахівців бібліотек Харкова, на базі ЦМБ ім. В. Г. Бєлінського) 

Тренінг ІІ кв. НМР За запитом 

 Дні фахівця «Новини бібліотечної справи» (для працівників бібліотек різних 

систем та відомств Харкова) 

Повідомле

ння, огляди 

І–ІV кв. НМР У межах 

ХОВ УБА 

 Заняття з методики підготовки статей до цифрового ресурсу «Бібліотечна 

енциклопедія Харківщини» 

Заняття І–ІV кв. НМР  

 Вікі-вишколи з написання та редагування статей до української Вікіпедії  Заняття І–ІV кв. ІБВ Щоквартальн

о 

 Цикл заходів на допомогу впровадженню УДК у бібліотечну практику Заходи І–ІV кв. ВСК  

  – «УДК як міжнародна система організації знань» (для бібліотекарів-

каталогізаторів бібліотек м. Харкова різних відомчих підпорядкувань) 

Семінар квітень ВСК  

Науково-практичний семінар «Документно-пам’яткові комплекси у науковій 

бібліотеці: традиційні та інноваційні шляхи формування, опису та розкриття» 

Семінар травень НДВК За 

підтримки 

ХОВ УБА 
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№ 

з/п 
Напрям діяльності, зміст роботи 

Результат, 

обсяг 

Термін 

виконаня 
Виконавці Примітки 

1 2 3 4 5 6 

Заходи в межах курсів підвищення кваліфікації працівників бібліотек ЗВО 

Харкова І–ІІ рівнів акредитації, публічних та інших (лекції, заняття тощо) 

Комплекс 

заходів 

І–ІV кв. НМР, СЦ, 

інші 

За запитом 

 Цикл он-лайн лекцій «Електронна бібліографія», «Школа бібліотечного 

журналіста» 

Он-лайн 

лекції 

І–ІV кв. Заст. дирек-

тора  

Л.В.Глазу-

нова, НМР 

відділи 

Для 

фахівців 

України, 

Пр-

езидентсько

ї бібліотеки 

РБ, 

БДУКіМ 

 Тренінг «Віртуальні виставки: нові сервіси» (для фахівців бібліотек Харкова, 

на базі ЦМБ ім. В. Г. Бєлінського) 

Заняття ІІІ кв. За запитом 

 Міжнародна науково-практична конференція «Короленківські читання 2019» Комплекс 

заходів 

жовтень Дирекція, 

НМР,НДВК, 

відділи 

Спільно з 

ХДАК, ХОВ 

УБА 

 Науково-практичний семінар «Покоління мілленіалів, Х, У, Z та нові читацькі 

практики» 

Семінар ІV кв. Дирекція, 

відділи 

За 

підтримки 

МКУ, ХОВ 

УБА 

 Семінар для бібліотекарів методичного об’єднання бібліотек ЗВО Харкова І–ІІ 

рівнів акредитації Харківської області 

Семінар ІV кв. СЦ За запитом 

 Проведення виробничої практики студентів навчальних закладів культури. Стажування викладачів 

 Виробнича практика студентів ХДАК та інших навчальних закладів Харкова Заходи І–IV кв. НМР, 

відділи 

За запитом 

Окремі практичні заняття для студентів ХДАК, інших закладів за темами 

«Ступені наукової, історико-культурної цінності документів», «Документні 

пам’ятки: ціннісні характеристики, класифікація», Експертиза рідкісних та 

цінних видань» та ін. 

Заняття І–ІV кв. НДВК, ВУ, 

КБ, відділи 

 

Стажування викладачів профільних ЗВО. Заходи І–ІV кв. Відділи За запитом 

 Проведення заходів з професійного розвитку працівників ХДНБ 
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№ 

з/п 
Напрям діяльності, зміст роботи 

Результат, 

обсяг 

Термін 

виконаня 
Виконавці Примітки 

1 2 3 4 5 6 

 Організація та проведення тренінгів, семінарів за темами «Соціальні медіа як 

інструмент інформаційно-інтеграційного процесу бібліотеки», «Профігайд 

сучасного бібліотекаря», «#LibraryAppLab» та ін.
12

 

Комплекс 

заходів 

І–ІV кв. НМР, інші 

відділи 

За окремим 

планом 

 Участь у роботі конференцій, семінарів, інших заходів (доповіді, повідомлення, обговорення тощо) 

 Участь в організації та проведенні ІV Міжнародного форуму молодих бібліо-

текарів УБА «Бібліотека: перезавантаження» (м. Харків; на базі НБ НЮУ 

імені Ярослава Мудрого). Организатор – Молодіжна секція УБА
13

. 

11–12 квітня 11–12 

квітня 

НМР У межах 

ХОВ УБА 

як 

партнера 

Форуму 

 Участь у міжнародних, всеукраїнських, регіональних науково-практичних 

конференціях (очна та дистанційна; на базі НБУВ, НБУ ім. Ярослава Мудрого, 

НІБ України, бібліотек Харкова, ХДАК тощо) 

Доповіді, 

повідомле-

ння 

І–ІV кв. Дирекція, 

відділи 

 

 Обговорення актуальних питань сучасного бібліотечного сервісу шляхом 

участі у дистанційних відкритих (безкоштовних) формах професійної 

комунікації (вебінарах, скайп-конференціях тощо) 

Участь у 

роботі 

І–ІV кв. НМР, 

ВБІСТ, 

відділи 

 

 

 

2.5 НАУКОВО-БІБЛІОГРАФІЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ 

 

№ 

з/п 

Напрям діяльності, зміст роботи 

 

Результат, 

обсяг 

Термін 

виконання 
Виконавці Примітки 

1 2 3 4 5 6 

Підготовка науково-допоміжних бібліографічних посібників 

1.  «Банківська система України»: науково-допоміжний бібліографічний 8,0 а.а. березень ВУ 
 

                                                 
12

 Див. Додаток 2 «Заходи з професійного розвитку працівників ХДНБ». 
13

 Захід орієнтований на молодих фахівців бібліотек, спеціалістів в галузі IT, культури, освіти з різних регіонів України та світу, яких об’єднує спільна 

мета – створення сучасної інноваційної бібліотеки. Основні напрями роботи: технології (віртуальна реальність, штучний інтелект, кібербезпека); 

грамотність (цифрова грамотність, медіа-грамотність, інформаційна грамотність, Data Literacy); промоція (event-менеджмент, бібліотечний маркетинг, 

промоція книг, підтримка читання). 
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№ 

з/п 

Напрям діяльності, зміст роботи 

 

Результат, 

обсяг 

Термін 

виконання 
Виконавці Примітки 

1 2 3 4 5 6 

покажчик 

2.  «Рябченко Микола Дем’янович»: біобібліогр. покажч. 4 а. а. І кв. НМР  

3.  
«Духовные нотные издания в фонде Харьковской государственной научной 

библиотеки имени В. Г. Короленко» 
8,5 а. а. І кв. ВАК  

4.  
«Ігор Якович Лосієвський – український документознавець, книгознавець, 

літературознавець, поет». Бібліографічний покажчик (доопрацювання) 
10 а.а. ІІ кв. КБ  

5.  «Театральний Харків» (доопрацювання, укладаня допоміжних  покажчиків) 18 а.а. І–ІV кв. ВУ  

6.  
«Харьков и губерния на страницах газеты «Южный край». Ч. 10: 1911–1912 

(доопрацювання, укладаня допоміжних покажчиків) 
10,0 а.а. березень ВУ  

7.  «Харьков и губерния на страницах газеты «Южный край». Ч. 11: 1913–1914 10,0 а.а. І–ІV кв. ВУ 
Перехід на 

2020 

8.  
«Наталія Петрівна Тріпутіна – бібліотекар і краєзнавець» (до 70-річчя від дня 

народження). Серія «Краєзнавці Слобожанщини», вип. 14. 
3 а.а. ІV кв. ВУ 

Спільно з 

НБ 

ХНУМГ 

ім.  

О.М.Бекето

ва  

9.  «Михайло Красиков – філолог, культуртрегер, краєзнавець» (робоча назва) 3 а.а. II кв. ВУ 

Спільно з 

НБ НТУ 

«ХПІ»  

10.  
«Харківська державна наукова бібліотека ім. В. Г. Короленка: (2016–2020)». 

Каталог видань Бібліотеки та публікацій про її діяльність 
2 а.а. І– V кв. КБ 

Перехід на 

2020 р. 

11.  «Харьковский календарь» (1869–1917 гг.): розробка покажчика змісту 2 а.а. І–ІV кв. ВУ 
Перехід на 

2020 р. 

12.  Біобібліографічний покажчик серії «Винахідники Харківщини». Вип. 12-й 2 а.а. ІІІ кв ВІП  

13.  

Бібліографічний покажчик «Винахідники на допомогу Збройним силам 

України» (за матеріалами регіонального дослідження «Внесок Харківщини в 

інноваційний розвиток військово-промислового комплексу України») 

3 а.а. ІV кв. ВІП  

Підготовка інших бібліографічних посібників 

1.  «Зведений каталог іноземних наукових журналів, що надійшли до бібліотек 1 а.а. ІV кв. ВЛІМ  

http://korolenko.kharkov.com/83.pdf
http://korolenko.kharkov.com/83.pdf
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№ 

з/п 

Напрям діяльності, зміст роботи 

 

Результат, 

обсяг 

Термін 

виконання 
Виконавці Примітки 

1 2 3 4 5 6 

м. Харкова в 2018 р.: Природничі науки. Техніка. Сільське господарство. 

Медицина» 

2.  «Історія Харкова у пам’ятних дошках». Електронний ресурс (блог) 4 а.а. І–ІV кв. ВУ  

Електронні бібліографічні ресурси 

Віртуальні виставки 

3.  
Віртуальна виставка однієї книги «Безсмертна “Енеїда”» (до 250-річчя від дня 

народження І. П. Котляревського) 
0,5 а. а. ІІ кв. ВУ  

4.  Виставка нових надходжень видань іноземними мовами 0,9 а. а. І– V кв. ВЛІМ  

5.  «Вікіпедія: 15 років на теренах України» 0,5 а. а. І кв.  ІБВ  

6.  
«Винахідники Харкова – читачі ХДНБ ім. В. Г. Короленка» (постійно діюча 

виставка) 
0,2 а. а. І–ІV кв. ВІП 

Поповненн

я 

7.  
«З історії винахідництва: видатні вчені та винахідники Харківщини» (постійно 

діюча виставка) 
0,2 а.а. І–ІV кв. ВІП 

Поповненн

я  

8.  
«Сікорський І. І.: людина, яка здійснила мрію. До 130-річчя від народження 

винахідника» (з циклу «Зроблено в Україні») 
0, 5 а.а. ІІ кв. ВІП  

9.  
З колекції періодичних видань кінця ХІХ – початку ХХ ст. Кабінету 

бібліотекознавства. «ХХ ст. Українські видання. Ч. 2: 20-30 рр.» 
0, 5 а.а. IV кв. КБ  

10.  Віртуальна виставка до Міжнародного року мов корінних народів світу 0,5 а. а. І кв. СЦ  

11.  «Серце, яке жадало дії»: до 150-річчя з дня народження М. П. Косача 0, 6 а.а. ІІ кв. СЦ  

12.  «Безсмертний полтавець: до 250-річчя з дня народження І. П. Котляревського» 0, 8 а.а. ІІІ кв. СЦ  

13.  
«Дореволюційні твори М. Гоголя у фондах ХДНБ ім. В. Г. Короленка: до 210-

річчя з дня народження письменника» 
0, 8 а.а. IV кв. СЦ  

Віртуальні проекти, вікторини 

14.  
Проект «Поет і воїн: до 100-річчя від дня народження письменника  

М. Кульчицького» 
0,5 а. а. ІV кв. ВУ  

15.  Он-лайн вікторина «Видатні харків'яни». Ч. 3 0, 5 а.а. І кв. ВУ  

16.  Он-лайн вікторина «Літературна Харківщина». Ч. 3 0, 5а.а. ІІI кв. ВУ  

Участь у всеукраїнських корпоративних бібліографічних проектах 
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№ 

з/п 

Напрям діяльності, зміст роботи 

 

Результат, 

обсяг 

Термін 

виконання 
Виконавці Примітки 

1 2 3 4 5 6 

17.  
Надання бібліографічної інформації до «Зведеного каталогу оцифрованих 

видань» (координатор НБУ ім. Ярослава Мудрого)
14

 
52 БО І–ІV кв. 

ВБІСТ, ВУ, 

інші, 
 

Створення профілів ХДНБ у Google Академія 

18.  
Створення профілів науковців та профілів корпоративних видань ХДНБ у 

Google Академія  

5 Протягом 

року 

НВВ  

 

 

2.6 НАУКОВЕ УПРАВЛІННЯ. РОБОТА ДОРАДЧИХ ОРГАНІВ. МАРКЕТИНГОВА ДІЯЛЬНІСТЬ 

 

№ 

з/п 

Напрям діяльності, зміст роботи Результат, 

обсяг 

Термін 

виконання 

Виконавці Примітк

и 

1 2 3 4 5 6 

 
Організаційно-управлінська робота  

 
Планування, звітність. Облік роботи  

 Розробка планів роботи відділів на 2020 р. 18 планів IV кв. відділи  

Розробка плану роботи ХДНБ на 2020 р. план IV кв. адміністрація, 

НМР, відділи 

 

Складання звітів:     

– про роботу відділів за IVкв. 2018 р., 2018 рік, І–ІІІ кв. 2019 р. 73 звіти І–IVкв. відділи  

– про роботу ХДНБ за IV кв. 2018 р., 2018 рік, І–ІІІ кв. 2019 р. 5 звітів І–IVкв. адміністрація 

НМР, відділи 

 

– державна статистична звітність: ЕСМаР, форми 6-НК, 80-а-РВК 3 звіти І–IІ кв. НМР  

Аналіз виконання основних показників діяльності відділів: 

за IV кв. 2018 р., 2018 р., І–ІІІ кв. 2019 р. 

5 таблиць І–IV кв. НМР  

Робота дорадчих органів   

Корегування складу дорадчих органів ХДНБ ім. В. Г. Короленка (за 

узгодженням із завідувачами відділів) 

Наказ 

директора 

І кв. заст. дирек-

тора Л.В.Гла-

зунова, НМР 

 

                                                 
14

 Див. Додаток 6 «Перелік видань, які планується оцифрувати». 
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№ 

з/п 

Напрям діяльності, зміст роботи Результат, 

обсяг 

Термін 

виконання 

Виконавці Примітк

и 

1 2 3 4 5 6 

Проведення засідань дорадчих органів (додаток 3) 
28 засідань І–IV кв. адміністрація, 

відділи 

 

 Проведення засідань науково-методичних рад (нарад) відділів засідання І–IV кв. відділи  

 
Робота з організаційно-управлінською документацією  

 

Вивчення стану роботи з номенклатурою справ у відділах ХДНБ ім. 

В. Г. Короленка 

 І–ІІ кв. учений 

секретар 

О. І. Танько, 

ВЛОК 

За участі 

зав. 

відділами 

ХДНБ 

 

Розробка, доопрацювання, перегляд організаційно-управлінських 

документів:  

45 документа І–ІV кв. відділи   

– перспективні плани підготовки та перегляду організаційно-

управлінської та нормативно-технологічної документації структурних 

підрозділів на 2019 – 2023 рр. 

18 документів І–ІІ кв. відділи  

– «Перспективний план підготовки та перегляду організаційно-

управлінської та нормативно-технологічної документації Харківської 

державної наукової бібліотеки ім. В. Г. Короленка на 2019 – 2023 рр.» 

документ ІІ кв. НМР  

– документи, що регламентують наукову діяльність ХДНБ ім 

В. Г. Короленка 

документи ІІІ кв. заст. дирек-

тора Л. В.Гла-

зунова, уче-

ний секретар 

О. І. Танько 

За участі 

зав. 

відділами 

ХДНБ 

– документи, що регламентують редакційно-видавничу діяльність ХДНБ 

ім В. Г. Короленка 

 ІІ кв. заст. дирек-

тора Л. В.Гла-

зунова, уче-

ний секретар 

О. І.Танько, 

НВВ  

 

– «Єдиний профіль комплектування основного, спеціалізованих та підсоб-

них фондів Харківської державної наукової бібліотеки ім. В. Г. 

Короленка» 

документ ІІ кв. ВФД  
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№ 

з/п 

Напрям діяльності, зміст роботи Результат, 

обсяг 

Термін 

виконання 

Виконавці Примітк

и 

1 2 3 4 5 6 

– «Положення про обмінний фонд ХДНБ ім. В. Г. Короленка та 

організацію документообміну» 

документ ІІІ кв. ВФД  

– «Профіль комплектування підсобного фонду відділу науково-

інформаційного забезпечення інноваційних процесів 

документ ІІ кв. ВІП  

– «Положення про алфавітний каталог підсобного фонду відділу 

«Україніка» ім. Т. Г. Шевченка» 

документ 
І–ІV кв ВУ 

 

– Положення про систематичний каталог підсобного фонду відділу 

«Україніка» ім. Т. Г. Шевченка 

документ 
  

 

– Положення про серію біобібліографічних покажчиків «Бібліотечні діячі 

Слобожанщини» 

документ 
ІІ кв. КБ 

 

– «Положення про Всеукраїнській конкурс наукових робіт та інноваційних 

проектів імені Л. Б. Хавкіної» 

документ 
ІІ кв. КБ 

 

– «Правила користування інтернет-центром» документ ІІ кв. ВОК  

– «Положення про БД «Бібліотеки Харкова» положення ІІІ кв. НМР  

– положення про структурні підрозділи ХДНБ 18 документів ІІ кв. відділи  

– посадові інструкції фахівців ХДНБ, інші документи документи ІІ–ІV кв. відділи   

 Оптимізація інформаційно-бібліотечної технології   

 

Робота з технологічною документацією (розробка, доопрацювання та 

модифікація технологічних інструкцій та інших документів): 
14 документів І–ІV кв. відділи, НМР  

– «Інструкція з діловодства у ХДНБ ім. В, Г. Короленка» 

документ І кв. 

ВЛОК, уче-

ний секретар 

О. І.Танько 

 

– «Норми часу на основні процеси бібліотечної роботи Харківської 

державної наукової бібліотеки ім. В. Г. Короленка» 
документ І–ІV кв. НМР  

– «Організація роботи з обов'язковим безоплатним примірником видань 

України у відділі наукового формування документних ресурсів і 

документообміну»  

документ ІІІ кв. ВФД, НМР  

– «Про порядок запису та переєстрації користувачів ХДНБ у секторі 

контролю та реєстрації ВОК» 

документ 
ІІ–ІV кв ВОК, НМР  

– «Шлях вимоги (замовлення) користувача у процесі виконання» документ ІІ кв. НМР, ВОК  
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№ 

з/п 

Напрям діяльності, зміст роботи Результат, 

обсяг 

Термін 

виконання 

Виконавці Примітк

и 

1 2 3 4 5 6 

– «Робота з відмовленнями при видачі користувачам документів з фондів 

бібліотеки» 
документ ІІ кв. НМР, ВОК  

– «Про порядок обслуговування читачів у читальних залах ВОК» документ ІІ–ІV кв ВОК, НМР  

– «Про порядок видачі та повернення документів до читального залу, на 

МБА, РА, масові заходи з ПФ ЗЧЗ» 

документ 
ІІ–ІV кв. ВОК, НМР  

– «Про порядок обслуговування користувачів за ЦСК та ЕК»   документ ІІ–ІV кв. ВОК, НМР 
 

– «Про порядок вилучення застарілих за змістом, дублетних та 

непрофільних документів з фонду ВІП» 

документ ІІ кв. 
ВІП, НМР  

– «Про роботу з ліквідації заборгованості абонентів МБА» документ ІІІ кв. МБА, НМР  

– «Про порядок приймання, опрацювання замовлень та видачі документів 

із фонду ХДНБ ім. В. Г. Короленка міським абонентам МБА» 

документ ІІІ кв. 
МБА, НМР  

– «Про проведення екскурсій музейною експозицією та фотогалереєю» документ ІІІ–ІV кв. КБ, НМР  

– паспорти-характеристики до каталогів і картотек документ І–ІV кв. ВІП  

– паспорти-характеристики до БД документ І–ІV кв. ВІП,  

– інші технологічні інструкції так само ІV кв. відділи  

 Внесення змін та доповнень до чинних технологічних процесів  

 Технологічні цикли: 

– редагування БД «Електронний каталог» 

– формування БД «Періодичні видання» 

– формування БД «Аналітика» 

 

удосконален-

ня циклу 

 

І–ІV кв 

 

ВАК, НМР 

 

Індексування документів та організація систематичних каталогів за УДК 

(розробка робочих таблиць тощо) 

внесення 

змін 

ІІ кв. ВСК, відділи  

 Маркетингова та фандрейзингова діяльність  

 Стратегічний напрямок  

Вивчення та моніторинг ринку попиту на бібліотечно-інформаційні та 

інші послуги відділів, ХДНБ 
моніторинг І–ІV кв. 

НМР, СЦ, 

відділи 

 

Формування асортименту безкоштовних та платних послуг, відповідно до 

потреб користувачів 
послуги І–ІV кв. відділи 

 

Визначення цін на платні послуги 
калькуляція І–ІVкв. 

НМР, бухгал-

терська служба 
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№ 

з/п 

Напрям діяльності, зміст роботи Результат, 

обсяг 

Термін 

виконання 

Виконавці Примітк

и 

1 2 3 4 5 6 

Формування та підтримка позитивного іміджу ХДНБ, висвітлення 

діяльності, основних послуг шляхом: 

– наочної реклами 

 

наочна 

реклама 

 

І–ІV кв. 

 

СЦ, відділи 

 

– актуалізації інформації на сайті ХДНБ інформація І–ІV кв. відділи,  

– розповсюдження інформації через соціальні мережі (блоги, Twitter, 

Facebook, YouTube, інші) 
повідомлення І–ІV кв. 

ВБІСТ, СЦ, 

відділи 

 

– повідомлень для ЗМІ повідомлення І–ІV кв. відділи  

 Розвиток зовнішнього соціального партнерства шляхом співпраці
15

 

 – з органами виконавчої влади заходи ІV кв. дирекція  

 – з інформаційними організаціями (книготорговельні організації, ЗМІ) комплектува-

ння,передачі 
І–ІV кв. 

ВФД, СЦ, 

відділи 

 

 – з Північно-Східним науковим центром НАН України і Міністерства 

освіти і науки України, НДІ (згідно з договори про співробітництво) 

проекти, 

заходи 
І–ІV кв. 

дирекція, 

ВІП, відділи 

 

 – із закладами культури, освітніми та іншими установами
16

 проекти, 

заходи 
І–ІV кв. 

дирекція, 

відділи 

 

 – із громадськими організаціями так само І–ІV кв. відділи   

 – з підприємствами (проект «Взаємодія») тощо так само І–ІV кв. ВІП, відділи  

 – із зарубіжними організаціями
17

 
так само І–ІV кв. 

дирекція, 

ВЛІМ 

 

 Виявлення можливих суб’єктів благочинної допомоги, залучення цільових 

інвестицій 
моніторинг І–ІV кв. 

дирекція, 

НМР,відділи 

 

 Пошук додаткових джерел фінансування. Вивчення пропозицій 

грантодавців 

моніторинг, 

проекти 
І–ІV кв. 

дирекція, 

НМР 

 

 Реалізація чинних грантових проектів
18

 заходи І–ІV кв. дирекція,  

                                                 
15

 Проведення спільних наукових, просвітницьких заходів, у т.ч. XXІІ Міжнародної науково-практичної конференції «Короленківські читання 2019», 

обласної науково-практичної конференції «Проблеми винахідницької та раціоналізаторської діяльності в Харківській області»; реалізації проектів; 

формування корпоративних ресурсів тощо. 
16

 Професійне партнерство – детальніше див. розділ 2.4 «Науково-методична діяльність». 
17

 Див. розділ 10 «Міжнародні зв’язки. Участь у реалізації спільних проектів». 
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№ 

з/п 

Напрям діяльності, зміст роботи Результат, 

обсяг 

Термін 

виконання 

Виконавці Примітк

и 

1 2 3 4 5 6 

відділи 

 Розробка та реалізація проекту «Бібліотека об’єднує нації та культури». У 

партнерстві з ХОВ УБА 
заходи І–ІІІ кв. НМР, відділи 

 

 Аналізування позабюджетних надходжень до ХДНБ, у т.ч. від надання 

платних послуг користувачам 
інформація І–ІV кв. 

дирекція, 

НМР 

 

 

 

3 ВПРОВАДЖЕННЯ НОВИХ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ. ЕЛЕКТРОННА БІБЛІОТЕКА 

 
№ 

з/п 

Напрям діяльності, зміст роботи Результат, 

обсяг 

Термін 

виконання 

Виконавці Примітки 

1 2 3 4 5 6 

 Обслуговування комп'ютерної техніки та мережевих комунікацій, підтримка веб-сайту 

 Адміністрування веб-сайту: оновлення інформації, підтримка та оптимі-

зація, поліпшення апаратно-програмної частини, збір та аналіз статданих 

Актуалізація 

веб-сайту 

І–ІV кв. ВБІСТ, 

відділи 
 

 Розробка нових сервісів і розділів веб-сайту Так само І–ІV кв. ВБІСТ  

 Поточна підтримка функціонування автоматизованих робочих місць 

користувачів та працівників 

Актуальний 

стан АРМів 

І–ІV кв. ВБІСТ  

 Розширення репертуару фонду електронних документів бібліотеки Поповнення 

фонду 

І–ІV кв. ВБІСТ  

 Адміністрування програмного забезпечення 

 Технічне супроводження програмного забезпечення серверної зони, 

збереження та захист інформаційних ресурсів 

Забезпечення 

серверної 

зони 

І–ІV кв. ВБІСТ  

 Продовження роботи із супроводження АРМів ПЗ ІРБІС 64, підтримки в 

актуальному стані ПЗ Веб-ІРБІС 

Актуальний 

стан АРМів 

І–ІV кв. ВБІСТ  

 Технічна підтримка процесу ретроконверсії карткового каталогу Ретроконверс

ія 

І–ІV кв. ВБІСТ  

                                                                                                                                                                                                                                                  
18

 Так само. 
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№ 

з/п 

Напрям діяльності, зміст роботи Результат, 

обсяг 

Термін 

виконання 

Виконавці Примітки 

1 2 3 4 5 6 

 Розробка і впровадження нової моделі он-лайн служби «Електронна 

доставка документів» 

Нова модель 

служби 

І–ІV кв. ВБІСТ  

 
Електронна бібліотека ХДНБ. Фонд електронних документів.  

Участь у формуванні електронної бібліотеки «Культура України» (координатор – НБУ ім. Ярослава Мудрого) 

 Відбір документів для включення до електронної бібліотеки 38 

документів 

І–ІV кв. ВБІСТ, ВУ, 

НДВК, ВОФ 
 

 Створення електронних документів: сканування документів; корегу-

вання та опрацювання зображень (формат TIF/JPG); формування 

повнотекстового графічного представлення (PDFgr) та створення навігації 

по розділах книги; створення метаданих на твори образотворчого та 

фотомистецтва, що надані авторами для проекту 

38 

документів 

І–ІV кв. ВБІСТ, ВУ, 

НДВК 

 

 Складання анотацій на документи, що включені до електронної 

бібліотеки (українською мовою та переклад) 

    

 – українською мовою 38 анотацій І–ІV кв. ВУ  

 – російською мовою 38 анотацій І–ІV кв. ВУ  

 – англійською мовою 38 анотацій І–ІV кв. ВУ, ВЛІМ  

 Формування Фонду електронних документів. Оцифрування видань з фонду ХДНБ 

 Формування ресурсів фонду електронних документів ХДНБ, у т.ч. 

унікальних документів: 

– Кирило Транквіліон Ставровецький. Зерцало богословіи. Почаїв, 1618. 

– Кирило Транквіліон Ставровецький. Євангеліє учительне. Романів, 

1619. 

 

 

27 док. 

 

 

І–ІV кв. 

 

 

ВБІСТ, НДВК 

 

 Виготовлення електронних копій документів на замовлення користувачів   І–ІV кв. ВБІСТ, 

МБА, ВОК 

за 

запитом 

Участь у всеукраїнських корпоративних проектах  

 Участь у формуванні електронної бібліотеки «Культура України» 38 

документів 

І–ІV кв. Відділи  
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№ 

з/п 

Напрям діяльності, зміст роботи Результат, 

обсяг 

Термін 

виконання 

Виконавці Примітки 

1 2 3 4 5 6 

 Надання бібліографічної інформації до «Зведеного каталогу 

оцифрованих видань» 
19

 

65 БЗ І–ІV кв. ВБІСТ, ВУ, 

НДВК, інші 

 

 Участь у формуванні порталу «Наука України»  Актуалізація 

інформації 

І–ІV кв. Дирекція, 

відділи 

Координа

тор НБУВ 

 

 

4 ФОРМУВАННЯ, ЗБЕРЕЖЕННЯ ДОКУМЕНТНИХ РЕСУРСІВ. ДОКУМЕНТООБМІН 
 

№ 

з/п 
Напрям діяльності, зміст роботи Обсяг 

Термін 

виконання 
Виконавці Примітки 

1 2 3 4 5 6 

 Комплектування фондів. Списання документів 

 Поповнення основного, підсобних та спеціалізованих фондів, 40 000 прим. І–ІV кв. ВФД  

 у т.ч. за видами документів:     

 – книги і брошури 27920 прим. І–ІV кв. ВФД  

 – періодичні видання 10400 прим. І–ІV кв. ВФД  

 – аудіовізуальні матеріали 1000 прим. І–ІV кв. ВФД  

 – електронні видання  200 прим. І–ІV кв. ВФД  

 – інші документи 480 прим. І–ІV кв. ВФД  

 Поповнення обмінного фонду  7000 прим. І–ІV кв. ВФД  

 Документообмін 

 Передача документів з обмінного фонду:     

 – до фонду ХДНБ 1000 прим. І–ІV кв. ВФД  

 – бібліотекам України 6000 прим. І–ІV кв. ВФД  

 Міжнародний документообмін:     

 – направлення документів до зарубіжних бібліотек 101 прим. І–ІV кв. ВЛІМ  

                                                 
19

 Див. Додаток 6 «Перелік видань, які планується оцифрувати» 
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№ 

з/п 
Напрям діяльності, зміст роботи Обсяг 

Термін 

виконання 
Виконавці Примітки 

1 2 3 4 5 6 

 – надходження документів від зарубіжних бібліотек 250 прим. І–ІV кв. ВЛІМ  

 Організація та збереження документних ресурсів 

 Проведення робіт з виявлення застарілих та зношених видань для 

вилучення із фонду: 

– перегляд фонду 

 

 

105000 прим. 

 

 

І–ІV кв. 

 

 

ВОФ 

 

 Здійснення заходів з упорядкування фонду:     

 – перевірка правильності розстановки фонду 1479500 прим І–ІV кв. відділи  

 – переміщення фонду 376200 прим.. І–ІV кв. відділи  

 Проведення інвентаризації     

 – основного фонду 275000 прим. І–ІV кв. ВОФ, ВФД 

ВЛІМ 

 

 – ФДП НДВК 77000 прим. II кв. ВОФ,НДВК  

 Продовження звіряння фонду періодичних видань основного 

книгосховища з генеральним алфавітним каталогом 

  ВОФ, 

ВАК 

 

 – фонд журналів 24000 прим. І–ІV кв.   

 Перевірка фізичного стану фондів основного книгосховища (суцільний 

перегляд документів (322–370 топ. тис.) 

50000 прим. І–ІV кв. ВОФ  

 Знепилювання фонду 21268 м\п І–ІV кв. відділи  

 Відбір, фізична оцінка та підготовка журналів для переводу на мікрофіші 300 прим. І–ІV кв. ВОФ, ВРД  

 Оправлення документів 4470 прим. І–ІV кв. ВКР  

 Реставрація аркушів 400 арк. І–ІV кв. ВКР  

 Оправлення газет 400 підшивок І–ІV кв. ВКР  
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5 КАТАЛОГІЗУВАННЯ ДОКУМЕНТІВ. СТВОРЕННЯ БД 
  

№ 

з/п 
Напрям діяльності, зміст роботи 

 

Обсяг 

 

Термін 

виконання 
Виконавці Примітки 

1 2 3 4 5 6 

 Каталогізування документів     

 
Систематизація документів  52 545 І–ІV кв. ВСК, ВІП, ВЛІМ, НДВК, 

ВУ, КБ, 
 

 Предметизація документів 31 148 І–ІV кв. ВСК, ВІП, ВУ, КБ  

 Формування бібліографічного запису (всього)  52 675 І–ІV кв. Відділи  

 – у картковому режимі 23 865 І–ІV кв. ВАК, ВЛІМ, інші  

 – в електронному режимі 28 810 І–ІV кв. ВАК, ВЛІМ, інші  

 
Тиражування карток 78 222 І–ІV кв. ВАК, ВСК, ВЛІМ, ВУ, 

ВІП, інші  
 

 Організація карткових каталогів та картотек     

 Поповнення каталогів і картотек (всього) 113 965 І–ІV кв. ВАК, ВСК, інші  

 Вилучення карток із каталогів та картотек 37180 І–ІV кв. ВАК, ВСК, інші  

 Поповнення електронного каталогу та інших БД     

 Поповнення БД (всього) 56 920 І–ІV кв. Відділи  

 Поповнення БД, представлених в Інтернеті (нових записів): 29570 І–ІV кв. Відділи  

 
– БД «Електронний каталог» 25535 І–ІV кв. ВАК, ВУ, ВОФ, ІБВ, 

НДВК, інші  

 – БД «Періодичні видання» 110 І–ІV кв. ВФД, ВАК, ВЛІМ 
 

 – БД «Електронний каталог Німецького читального залу» 100 І–ІV кв. ВЛІМ  

 
– БД «ХДНБ ім. В. Г. Короленка: видання та публікації про 

Бібліотеку» 

240 І–ІV кв. КБ 
 

 – БД «Харківщина»  2600 І–ІV кв. ВУ  

 – БД «Бібліотеки Харкова» (актуалізація) 10 І–ІV кв. НМР 
 

 – БД «Бібліотечна журналістика» 70 І–ІV кв. КБ  

 – БД «Фонд електронних документів» 75 І–ІV кв. ВБІСТ, ВУ, КБ, НВВ  

 у т.ч. корпоративні:     
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№ 

з/п 
Напрям діяльності, зміст роботи 

 

Обсяг 

 

Термін 

виконання 
Виконавці Примітки 

1 2 3 4 5 6 

 
– БД «Електронний зведений каталог періодичних видань, які 

надійшли до провідних бібліотек Харкова» 

500 І–ІV кв. ІБВ 
 

 
– БД «Соціальні комунікації: зведений каталог надходжень до 

бібліотек Харкова» 

240 І–ІV кв. КБ 
 

 – БД «Метабібліографія Харківщини» 100 І–ІV кв. ВУ  

 БД, представлені у локальній мережі  300    

 – «Винахідництво та стандартизація» 200 І–ІV кв. ВІП  

 – «Пам’ятні дати України, Слобожанщини» 100 І–ІV кв. ВУ  

 Формування службових БД 27040  І–ІV кв. відділи  

 – «Авторитетний файл предметних рубрик» 5000 І–ІV кв. ВСК  

 – «Авторитетний файл колективного автора» 1000 І–ІV кв. ВАК  

 – «Авторитетний файл індивідуального автора» 1000 І–ІV кв. ВАК  

 – «Комплектування» 20000 І–ІV кв. ВФД  

 – «Регламенти ХДНБ ім. В. Г. Короленка» 40 І–ІV кв. НМР  

 

 

6 ОБСЛУГОВУВАННЯ КОРИСТУВАЧІВ.  

МІЖБІБЛІОТЕЧНИЙ АБОНЕМЕНТ ТА ЕЛЕКТРОННА ДОСТАВКА ДОКУМЕНТІВ 
 

№ 

з/п 
Напрям діяльності, зміст роботи Обсяг 

Термін 

виконання 
Виконавці Примітки 

1 2 3 4 5 6 

 Основні показники роботи з обслуговування користувачів 

 Кількість користувачів за єдиною реєстраційною картотекою 30000 І–ІV кв. ВОК  

 Кількість користувачів, обслужених у читальних залах  56600 І–ІV кв. 
ВОК, ВІП, ВЛІМ, КБ, 

НДВК, ВУ, СЦ, ІБВ 
 

 Кількість відвідувань читальних залів 248200 І–ІV кв. 
ВОК, ВІП, КБ ВЛІМ, 

НДВК, ВУ, СЦ, ІБВ, КБ 
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№ 

з/п 
Напрям діяльності, зміст роботи Обсяг 

Термін 

виконання 
Виконавці Примітки 

1 2 3 4 5 6 

 Кількість відвідувань веб-сайту ХДНБ 130000 І–ІV кв. 
 

 

 Кількість документовидач  2815800 І–ІV кв. 
ВОК, ВІП, ВЛІМ, КБ, 

НДВК, ВУ, СЦ, ІБВ 
 

 Міжбібліотечний абонемент та ЕДД 

 Запис та перереєстрація абонентів МБА (всього) 3000 І–ІV кв. МБА, ВІП  

 – колективних 780 І–ІV кв. МБА, ВІП  

 – персональних 2220 І–ІV кв. МБА, ВІП  

 Кількість відвідувань (всього) 53000 І–ІV кв. МБА, ВІП  

 – колективними абонентами 18400 І–ІV кв. МБА, ВІП  

 – персональними абонентами 34600 І–ІV кв. МБА, ВІП  

 Видача документів та їх копій (всього) 111570 І–ІV кв. МБА, ВІП  

 Кількість замовлень (всього) 99570 І–ІV кв. МБА, ВІП  

 Бібліографічне обслуговування користувачів 

 Довідково-бібліографічне обслуговування  

 Виконання бібліографічних довідок (всього): 30567 І–ІV кв. Відділи  

 – письмових 85 І–ІV кв. ІБВ, ВЛІМ,ВУ, НДВК  

 – віртуальних (електронних) 821 І–ІV кв. ІБВ, ВІП, ВУ, КБ, інші  

 Бібліографічне інформування користувачів  

 Масове бібліографічне інформування (у бібліотеці):     

 – дні інформації 30 І–ІV кв. ВІП, ВЛІМ, СЦ, ІБВ  

 – бібліографічні огляди 55 І–ІV кв. Відділи  

 – виставки нових надходжень.     

 Електронне масове бібліографічне інформування 

(локальних та віддалених користувачів) 

    

 Доступ до електронних ресурсів ХДНБ     

 – сайт ХДНБ, розділ «Ресурси» (розміщено: «Електронний 

каталог», «Нові надходження», «Краєзнавча електронна 

бібліотека», «Фонд електронних документів», «Віртуальні 

виставки», «Віртуальні проекти», «Бази даних», «Видання та 

 І–ІV кв. ВАК, ВФД, НВВ, ВУ, 

відділи 
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№ 

з/п 
Напрям діяльності, зміст роботи Обсяг 

Термін 

виконання 
Виконавці Примітки 

1 2 3 4 5 6 

публікації»); блог «Історія Харкова у пам’ятних дошках» 

 – інформація у соціальних мережах (Facebook, Twitter)  І–ІV кв. СЦ, КБ, ІБВ, ВІП  

 Групове бібліографічне інформування     

 – абонентів 35 І–ІV кв. КБ  

 – тем 1 І–ІV кв. КБ  

 – повідомлень 240 І–ІV кв. КБ  

 Дні фахівця 28 І–ІV кв. ВІП, ВЛІМ, СЦ, ВУ, НМР КБ участь 

 Індивідуальне інформування     

 – абонентів 20 І–ІV кв. КБ  

 – тем 40 І–ІV кв. КБ  

 – повідомлень 140 І–ІV кв. КБ  

 Заходи з формування основ інформаційної культури користувачів, медіа-грамотності 

 Бібліографічні консультації 14820 І–ІV кв. Відділи  

 Дні бібліографії 4 І–ІV кв. ІБВ, ВУ  

 Виставки довідкових видань та бібліографічних посібників 41 І–ІV кв. ІБВ, ВЛІМ, ВУ, НДВК  

 Лекції з основ інформаційної культури 64 І–ІV кв. ВОК, ІБВ, ВУ, ВІП  

 Огляди довідкових та бібліографічних видань 44 І–ІV кв. ВІП, ІБВ, ВУ, НДВК  

 Тренінги з написання статей до української вільної 

енциклопедії 

захід І–ІV кв. ІБВ  

 Підвищення оперативності, якості та комфортності обслуговування користувачів 

 Організація роботи віртуальної довідкової служби. Надання 

довідок 

821  

 

І–ІV кв. ІБВ, ВУ, ВЛІМ, інші За запитом 

 Надання доступу користувачам до ресурсів Інтернету в 

інтернет-центрах 

3650 кори-

стувачів, 

11000 від. 

І–ІV кв. ВОК, ІБВ За запитом 

 Надання послуг службами попереднього замовлення 

документів та «Експрес-замовлення» 

видача 

док. 

І–ІV кв. ВОК, ВОФ, інші відділи За запитом 
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7 ІНФОРМАЦІЙНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ УКРАЇНОЗНАВСТВА ТА КРАЄЗНАВСТВА 

 
№ 

з/п 
Напрям діяльності, зміст роботи Обсяг 

Термін 

виконання 
Виконавці Примітки 

1 2 3 4 5 6 

 Організація наукових заходів  

 Реалізація проекту «Бібліотечна енциклопедія Харківщини»
20

  Електронни

й ресурс 
І–IV кв. 

НМР, НВВ, 

відділи 
  

 Щорічний науковий семінар «Зв'язок часу і поколінь»: до 90-річчя ХДАК Науковий 

семінар 

ІІ кв. КБ 
 

 Участь у роботі українознавчих та краєзнавчих конференцій:  

– «Навчальний заклад: історія та сучасність» (Національний педагогічний 

університет ім. Г. С. Сковороди)», 

– «ХХIІ Слобожанські читання» тощо 

Повідомленн

я, 

бібліографічн

і огляди, 

перегляди 

літератури 

І–IV кв. ВУ, відділи 

 

 Організація та проведення культурно-просвітницьких заходів 

1.  Цикл лекцій «Колекції вітчизняних та зарубіжних пам'яток писемності та 

друку»  
10 лекцій І–IV кв. НДВК  

2.  «Колекції рукописних книг у фондах наукових бібліотек України» Книгознавчі 

читання  

квітень НДВК 
 

3.  «Колекції стародруків у фондах наукових бібліотек України» Книгознавчі 

читання 

грудень НДВК 
 

4.  До 125-річчя від дня народження В. М. Еллана-Блакитного Лекція січень–

лютий 

НДВК 
 

5.  Бібліографічні читання, присвячені пам’яті бібліографа-краєзнавця 

Г. М. Каширіної 

Бібліографіч

ні читання 

травень ВУ 
 

6.  «Сучасна українська книга». Творча зустріч із харківською письменницею 

І. Потаніною  

Читацька 

конференція 

ІІ кв. СЦ 
 

7.  «Утвердження правди, добра і справедливості: до 120-річчя від дня Літературнi 6 січня СЦ  

                                                 
20

 Див. розділ 2.3 «Науково-дослідна діяльність», Додаток 5 «Нонелектронні та електронні ресурси бібліотеки. Публікації працівників». 
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№ 

з/п 
Напрям діяльності, зміст роботи Обсяг 

Термін 

виконання 
Виконавці Примітки 

1 2 3 4 5 6 

народження Євгена Максимовича Григорука, українського поета, 

громадського діяча» 

читання 

8.  «Життя як кіно, кіно як життя: до 95-річчя від дня народження 

С. Й. Параджанова» 

Клуб 

інтелектуаль

-ного кіно 

9 січня СЦ 

 

9.  Кіновітальня «Мистецтво дійства: до 125-річчя від дня народження Марка 

Степановича Терещенка, українського актора, режисера» 

Клуб 

інтелекту-

ального кіно 

19 січня СЦ 

 

10.  «Україна – соборна держава». До Дня Соборності України Тематичний 

вечір 

22 січня СЦ 
 

11.  «Боротьба заради майбутньог: до Дня Героїв Небесної Сотні» Тематичний 

вечір 

20 лютого СЦ 
 

12.  «Поетика Шевченка. До 205-річчя від дня народження Тараса Григоровича 

Шевченка» 

Тематичний 

вечір 

9 березня СЦ 
 

13.  «Наші визначні жінки: до 150-річчя від дня народження Олени Львівни 

Кисілевської, української письменниці, журналістки, громадсько-політичної 

та культурно-освітньої діячки» 

Літературні 

читання 

24 березня СЦ 

 

14.  «Видатний філософ – славіст. До 125-річчя від дня народження 

Д. І. Чижевського» 

Філософські 

читання 

4 квітня СЦ 
 

15.  «Класик української літератури. До 170-річчя від дня народження Панаса 

Мирного» 

Літературні 

читання 

13 травня СЦ 
 

16.  Романтик неба. До 130-річчя від дня народження І. І. Сікорського, видатного 

авіаконструктора і промисловця 

Зустріч за 

«круглим 

столом» 

25 травня СЦ 

 

17.  «Українська берегиня. До 170-річчя від дня народження Олени Пчілки» Літературні 

читання 

29 липня СЦ 
 

18.  «Я народився і жив для добра і любові...: до 125-річчя від дня народження 

О. П. Довженка» 

Клуб 

інтелекту-

ального кіно 

10 вересня СЦ 

 

19.  Святковий концерт до Всеукраїнського дня бібліотек Концерт 30 вересня СЦ  
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№ 

з/п 
Напрям діяльності, зміст роботи Обсяг 

Термін 

виконання 
Виконавці Примітки 

1 2 3 4 5 6 

20.  «Велика гармонія в житті поета: до 110-річчя від дня народження Б.-

І. Антоновича укр. поета,  письменника». 

Літературна 

вітальня 

5 жовтня СЦ 
 

21.  «Король українського гумору: до 130-річчя від дня народження Остапа 

Вишні» 

Літературна 

вітальня 

13 листопада СЦ 
 

22.  «Заходи до відзначення Революції 1917–1921 років в Україні» Цикл заходiв І–ІV кв. СЦ, ВУ  

 Цикл краєзнавчих читань:     

23.  «Духовно багата людин.: До 100-річчя з дня народження Афанасія 

Федоровича Луньова» 

Краєзнавчі 

читання 

25 січня ВУ 
 

24.  «Л. Л. Кеніг – слобожанський цукрозаводчик» Краєзнавчі 

читання 

22 лютого ВУ 
 

25.  «Проект "Практики саморепрезентації багатонаціонального міста в 

індустріальну та постіндустріальну епоху"» 

Краєзнавчі 

читання 

22 березня ВУ 
 

26.  «Стаціонарна торгівля в ХIХ – на початку ХХ ст. у Харківській губернії: 

форми, тенденції розвитку, соціокультурний вплив» 

Краєзнавчі 

читання 

12 квітня ВУ 
 

27.  «Красноградщина в житті і творчості Леоніда Первомайського» Краєзнавчі 

читання 

24 травня ВУ 
 

28.  «Театр Піклування про народну тверезість в парку Квіток на Основі» Краєзнавчі 

читання 

26 червня ВУ 
 

29.  «Мотив читання в творах Марії Башкирцевої» Краєзнавчі 

читання 

24 липня ВУ 
 

30.  «З історії відображення життя та творчості Іллі Рєпіна музейними засобами в 

Україні та Білорусі» (до 175-річчя від дня народження художника) 

Краєзнавчі 

читання 

21 серпня ВУ 
 

31.  «Видатний мандрівник і дипломат Єгор Ковалевський. До 210-річчя від дня 

народження» 

Краєзнавчі 

читання 

20 вересня ВУ 
 

32.  «Харківський календар» (1869–1917 рр.) – цінне джерело з історії краю Краєзнавчі 

читання 

25 жовтня ВУ 
 

33.  «215-та річниця заснування Харківського університету: здобутки останніх 

десятиріч» (презентація колективної монографії) 

Краєзнавчі 

читання 

22 листопада ВУ 
 

34.  «Історія колекції картин І. Я. Лучковського» Краєзнавчі 

читання 

20 грудня ВУ  
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№ 

з/п 
Напрям діяльності, зміст роботи Обсяг 

Термін 

виконання 
Виконавці Примітки 

1 2 3 4 5 6 

 Цикл заходів для школярів та студентів з харківщинознавства (квести, 

відеолекції, віртуальні подорожі тощо) 

Заходи І–IV кв. ВУ  

 Участь у створенні електронної бібліотеки «Культура України»
21

 Оцифровуван

ня документів 

І–IV кв. ВУ  

 Актуалізація розділу веб-сайту «Краєзнавство» Публікації І–IV кв. ВУ, ВБІСТ  

 Генерування бібліографічних ресурсів 

 Генерування електронних та нонелектронних бібліографічних ресурсів 

українознавчої тематики
22

 

Бібліографіч

ні ресурси 

І–IV кв. ВУ  

 

 

8 ІНФОРМАЦІЙНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НАУКИ ТА ТЕХНІКИ 
 

№ 

з/п 
Напрям діяльності, зміст роботи 

Результат, 

обсяг 

Термін 

виконання 
Виконавці Примітки 

1 2 3 4 5 6 

 Науково-просвітницька діяльність     

 Науково-практичні конференції, семінари     

 – «Проблеми винахідницької та раціоналізаторської діяльності в Харківській 

області» 

Конференція вересень ВІП Спільно з 

ХОРТВіР 

 – «Актуальні питання інтелектуальної власності в Україні» (до ІІ етапу 

Всеукраїнської студентської олімпіади зі спеціальності «Інтелектуальна 

власність») 

Науково-

практичний 

семінар 

квітень ВІП 

 

 – Науково-практичний семінар з питань захисту інтелектуальної власності в 

Україні та Європі 

Так само вересень ВІП 
 

 Заходи у межах роботи Школи молодого винахідника (лекції, екскурсії, 

практичні заняття, тренінги з інтелектуальної власності, огляди довідкових 

посібників, творчі зустрічі, майстер-класи, презентації) 

28 заходів І–ІV кв. ВІП 

 

                                                 
21

 Див. розділ 3 «Впровадження нових інформаційних технологій. Електронна бібліотека». 
22

 Див. розділ 2.5 «Науково-бібліографічна діяльність». 
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№ 

з/п 
Напрям діяльності, зміст роботи 

Результат, 

обсяг 

Термін 

виконання 
Виконавці Примітки 

1 2 3 4 5 6 

 Круглі столи: 

– Д. І. Менделєєв: історія відкриття періодичної таблиці (до 150-річчя 

відкриття періодичного закону хімічних елементів) 

Зустріч  лютий ВІП 

 

 – Створюй, спілкуйся та поважай. День безпечного Інтернету Зустріч  лютий СЦ  

 
– Піонери космонавтики: Галілей, Гагарін, Армстронг (до Міжнародного дня 

космосу) 
Зустріч  

березень 
ВІП 

 

 
– Туберкульоз: запобігання та профілактика. До Всесвітнього дня боротьби з 

туберкульозом 
Зустріч  

березень 
СЦ 

 

 – Інвестиції в інновації – запорука довгострокового економічного зростання Зустріч  квітень ВІП  

 – У майбутнє – здоровими! Всесвітній день здоров’я Зустріч  квітень СЦ  

 
– Допомога дітям з аутизмом. Всесвітній день поширення інформації про 

проблему аутизму 
Зустріч  

квітень 
СЦ 

 

 – Проблеми екології. До Дня довкілля Зустріч  квітень СЦ  

 
– Романтик неба. До 130-річчя від дня народження І. І. Сікорського– 

видатного авіаконструктора і промисловця 
Зустріч  

травень 
СЦ 

 

 – Зінаїда Єрмольєва – «Пані Пеніцилін» (з нагоди 45-річчя від дня смерті) Зустріч  грудень ВІП  

 Краєзнавчі читання     

 
– 215 річниця заснування Харківського університету: здобутки останніх 

десятиріч (презентація колективної монографії) 

Краєзнавчі 

читання 

листопад 
ВУ 

 

 Година спілкування   СЦ  

 Радіо – це театр уяви. Всесвітній день радіо Захід лютий СЦ  

 Трибуни вченого     

 
– Рак – не вирок, а недуг, який треба лікувати. До Всесвітнього дня боротьби 

із захворюванням на рак 

Трибуна 

вченого 

лютий СЦ  

 

– Принципи складання харчових раціонів для людей похилого віку (лектор – 

завідуючий кафедрою інноваційних і ресторанних технологій ХТЕІ КНТЕУ, 

доктор техн. наук К. В. Свідло) 

Трибуна 

вченого 

червень ВІП  

 
– Профілактика ВІЛ/СНІДу серед молоді. До всесвітнього дня боротьби зі 

СНІДом 

Трибуна 

вченого 

грудень СЦ  

 Творчі зустрічі      
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№ 

з/п 
Напрям діяльності, зміст роботи 

Результат, 

обсяг 

Термін 

виконання 
Виконавці Примітки 

1 2 3 4 5 6 

 

– Радіоелектроніка на службі астрономії (лектор – В. В. Павліков, проф. 

Національного аерокосмічного університету ім. М.Є. Жуковського, доктор 

техн. наук ) 

Творча 

зустріч 

 

березень ВІП 

 

 – Донорство в Україні: права, пільги, гарантії. До Дня донора крові Зустріч червень СЦ  

 Майстер-класи     

 – Основи технічної творчості. (до дня дитячих винаходів) Майстер-клас січень ВІП  

 Презентації     

 Презентація проекту про інформаційне співробітництво «Взаємодія» Презентація січень ВІП  

 Презентація винаходів харків’ян Презентація грудень ВІП  

 Робота клубів     

 Засідання Клубу лікувально-оздоровчих технологій. Лекції 3 засідання І–ІV кв. ВІП  

 Засідання Клубу обдарованих людей 7 засідань І–ІV кв. ВІП  

 Засідання Клубу «Екологія та енергетика» 4 засідання І–ІV кв. ВІП  

 Інформаційно-бібліографічне обслуговування     

 Днів інформації за темами:     

 

– Інноваційні технології у харчовій промисловості 
2 заходи І–ІV кв. ВІП, ХДУХТ 

За проектом  

«Взаємодія

» 

 – Здобутки українських науковців у світовій інформатиці Захід січень СЦ  

 – Нові нормативні акти у сфері охорони здоров’я Захід лютий СЦ  

 – Здоров’я населення: тенденції та прогнози Захід лютий СЦ  

 – Запобігання злочинності у сфері інтелектуальної власності Захід квітень СЦ  

 – Актуальні проблеми інноваційної діяльності та трансферу технологій Захід червень СЦ  

 
– Технологічні платформи як один з механізмів інноваційного розвитку 

країни 

Захід липень СЦ 
 

 – Сучасні методи діагностики та лікування захворювань органів травлення 4 заходи І–ІV кв. ВІП,  З ХМАПО 

 

– Інноваційні розробки в аграрній сфері 2 заходи І–ІV кв. ВІП ХНТУ ім. 

Петра 

Василенка 



48 

 

№ 

з/п 
Напрям діяльності, зміст роботи 

Результат, 

обсяг 

Термін 

виконання 
Виконавці Примітки 

1 2 3 4 5 6 

 – Шкідливі звички молоді сьогодні: шляхи запобігання та подолання Захід грудень СЦ  

 – Сучасні технології: прогрес чи загроза людству Захід грудень СЦ  

 – Нова література з медицини, фармакології та ветеринарії Захід ІV кв. ІБВ  

 Днів фахівця за темами:     

 
– Використання мережі Інтернет для комерціалізації об’єктів інтелектуальної 

власності 

Захід січень ВІП  

 – Виробництво електроенергії: сучасний стан та перспективи Захід лютий СЦ  

 – Експертиза корисних моделей в Україні: проблеми та рішення Захід березень ВІП  

 – Сучасні інформаційні технології Захід квітень СЦ  

 – Охорона праці та безпека життєдіяльності Захід липень СЦ  

 – Забезпечення екологічної безпеки в Україні Захід липень СЦ  

 – Моніторинг навколишнього середовища й охорона біосфери Захід вересень СЦ  

 – Фітотерапія для профілактики грипу Захід вересень СЦ  

 – Забруднення водного середовища: вплив на імунну систему організму Захід листопад СЦ  

 – Проблеми охорони комп’ютерних програм на сучасному етапі Захід листопад ВІП  

 – Що заважає розвитку винахідництва в Україні? Захід грудень ВІП  

 – Особливості оцінки стану здоров’я людей розумової праці Захід грудень СЦ  

 – Енергетична оцінка агроекосистем в Україні Захід грудень СЦ  

 Дні бібліографії     

 – Інтелектуальна власність. Захист Захід ІІІ кв. ІБВ  

 Формування інформаційної культури     

 – Методика пошуку літератури із захисту інтелектуальної власності Лекція ІІ кв. ІБВ  

 – Пошук літератури з фармакології та фармації Лекція ІІ кв. ІБВ  

 Тематичні перегляди 6 переглядів І–ІV кв. СЦ  

 Виставки     

 Тематичні виставки
23

 26 виставок І–ІV кв. Відділи  

 Виставки нових надходжень 8 виставок І–ІV кв. ВІП  

                                                 
23

 Див. Додаток 4. 
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№ 

з/п 
Напрям діяльності, зміст роботи 

Результат, 

обсяг 

Термін 

виконання 
Виконавці Примітки 

1 2 3 4 5 6 

 Виставки-перегляди 10 виставок І–ІV кв. ВІП  

 Віртуальні виставки 3 виставки І–ІV кв. ВІП  

 

 

9 СОЦІОКУЛЬТУРНА ТА НАУКОВО-ПРОСВІТНИЦЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ 
 

№ 

з/п 
Напрям діяльності, зміст роботи 

Результат, 

обсяг 

Термін 

виконання 
Виконавці Примітки 

1 2 3 4 5 6 

 
Організація презентацій видавництв, нових видань, літературних вечорів, творчих зустрічей з письменниками 

 
Заходи з популяризації книги та читання (літературні та книгознавчі 

читання, творчі зустрічі тощо) за темами: 
 

1  
Сучасна українська книга. Творча зустріч із харківською письменницею 

Іриною Потаніною та її колегами по перу 

Читацька 

конференція 

ІІ квартал СЦ 
 

2  
Утвердження правди, добра і справедливості. До 120 річчя від дня 

народження Євгена Максимовича Григорука, українського поета, 

громадського діяча. 

Літературні 

читання 

6 січня СЦ 

 

3  
Поетика Шевченка. До 205 річчя від дня народження Тараса Григоровича 

Шевченка. 

Тематичний 

вечір 

9. березня СЦ 
 

4  
Наші визначні жінки. До 150 річчя від дня народження Олени Львівни 

Кисілевської української письменниці, журналістки, громадсько-політичної 

та культурно-освітньої діячки. 

Літературні 

читання 

24 березня СЦ 

 

5  
Класик української літератури. До 170-річчя від дня народження Панаса 

Мирного. 

Літературні 

читання 

13 травня СЦ 
 

6  Голос срібного століття. До 130-річчя від дня народження А. А. Ахматової. Так само 23 червня СЦ  

7  Українська берегиня. До 170-річчя від дня народження Олени Пчілки. Так само 29 липня СЦ  

8  
Велика гармонія в житті поета. До 110-річчя від дня народження 

Б. І. Антоновича, українського письменника. 

Літературна 

вітальня 

5 листпада СЦ 
 

9  Герой свого часу. До 205-річчя від дня народження М. Ю. Лермонтова. Так само 15 листпада СЦ  

10  Король українського гумору. До 130-річчя від дня народження Остапа Літературна 13 листпада СЦ  



50 

 

Вишні. вітальня 

 Організація роботи клубів 

 Клуб лікувально-оздоровчих  технологій 3 засідань І–ІV кв. ВІП  

 Клуб обдарованих людей» 7 засідань І–ІV кв. ВІП  

 Клуб «Екологія та енергетика» 4 засідання І–ІV кв. ВІП  

 Клуб інтернет-користувачів «Клік» 15 засідань І–ІV кв. ІБВ  

 Клуб «Онлайн» 10 засідань І–ІV кв. ВОК  

 «English Speaking Conversation Club» 30 засідань І–ІV кв. ВЛІМ  

 Австрійський розмовний клуб «VindobonaCamp» 16 засідань І–ІV кв. ВЛІМ  

 Есперанто-клуб «Ардо» 4 засідання І–ІV кв. ВЛІМ  

 Клуб «КЛІК»  10 засідань І–ІV кв. ІБВ, ВЛІМ  

 Клуб «Краєзнавець» 12 засідань І–ІV кв. ВУ  

 Клуб інтелектуального кіно 4 засідань І–ІV кв. СЦ  

 Літературна студія (керівнк Е. Травіна) 12 засідань І–ІV кв. СЦ  

 Молодіжна літературна студія (керівник А. Лінник) 12 засідань І–ІV кв. СЦ  

 Клуб «В кругу друзей» (Пушкінський клуб)  4 засідання І–ІV кв. СЦ  

 
Організація книжкових виставок, виставок-переглядів 

24
 

 Тематичні книжкові виставки 102 виставки І–ІV кв. Відділи  

 Книжкові виставки до знаменних і пам’ятних дат 61 виставка І–ІV кв. Відділи  

 Виставки нових надходжень документів 7 виставок  І–ІV кв. Відділи  

 Віртуальні книжкові виставки 18 виставок І–ІV кв. Відділи  

 

 

10 МІЖНАРОДНІ ЗВ’ЯЗКИ. УЧАСТЬ У РЕАЛІЗАЦІЇ СПІЛЬНИХ ПРОЕКТІВ 

 
№ 

з/п 

Назва проекту Зміст діяльності 

1 2 3 

 Співпраця з посольствами (консульствами) зарубіжних країн, представництвами міжнародних центрів, культурними 

інститутами у реалізації спільних проектів 

                                                 
24

 Тематичний план книжкових виставок представлено в Додатку 4. 

http://www.google.com.ua/url?sa=t&rct=j&q=&esrc=s&source=web&cd=2&cad=rja&uact=8&ved=0CCIQFjABahUKEwir4-2BiprJAhWDjSwKHVXzAro&url=http%3A%2F%2Flib.if.ua%2Ffranko%2Fintel_club.html&usg=AFQjCNG_HaswlTdineXq281j2bp1BY-j7A
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№ 

з/п 

Назва проекту Зміст діяльності 

1 2 3 

 Участь у реалізації проектів 

 Комплексні бібліотечні проекти: 

 – Австрійські бібліотеки за кордоном 

Проект реалізується за сприяння Федерального міністерства з 

європейських та міжнародних питань Республіки Австрія. ХДНБ 

бере участь у цьому проекті з 1996 р. 

Забезпечення діяльності Австрійської бібліотеки у Харкові за 

підтримки Посольства Республіки Австрія в Україні, 

Австрійського культурного форуму, Українсько-австрійського 

центру співробітництва з питань науки, освіти і культури  (OеAD) 

у Львові. 

Підтримка «Міжнародного проекту "SprachWanderCamp – 2019"». 

Робота Австрійського розмовного клубу «VindobonaCamp». 

Проведення П’ятого міжнародного семінару з підвищення 

кваліфікації викладачів німецької мови м. Харкова. 

Організація та проведення наукових тематичних вечорів 

«Wissenschaftliche Österreich-Abende». 

Проведення соціокультурних заходів. 

 – Німецькі читальні зали 

Проект реалізується за підтримки Центрального управління Ґете-

Інституту (м. Мюнхен, Німеччина). ХДНБ бере участь у цьому 

проекті з 1996 р. 

Забезпечення діяльності Німецького читального залу в Харкові 

за підтримки Goethe-Institut в Україні та співпраці з Німецькою 

службою академічних обмінів (DAAD), Будинку Нюрнберга (м. 

Харків), Товариства побратимства Харків – Нюрнберг. 

Участь у республіканських конкурсах та проектах Goethe-Institut в 

Україні.  

Розробка та реалізація власних проектів. 

Робота німецького розмовного клубу «Rednerwerkstatt Kharkiw». 

Проведення соціокультурних заходів. 

 – Чеська поличка сучасної літератури 

Проект Міністерства закордонних справ Чеської Республіки. 

ХДНБ запрошена до участі у проекті з 2013 р. 

Забезпечення функціонування «Чеської полички сучасної 

літератури» за підтримки Чеського центру в Києві при Посольстві 

Чеської Республіки в Україні. 

 – Інтернет для читачів публічних бібліотек  

У межах проекту «Покращення можливостей для освіти, 

самоосвіти, творчої самореалізації та соціальній адаптації 

внутрішньо переміщених осіб у Харкові та Харківській 

Забезпечення роботи Інформаційно-ресурсного центру, 

створеного в межах проекту. 

Робота клубу комп'ютерної грамотності ONLINE для внутрішньо 

переміщених осіб та інших користувачів бібліотеки.  

http://korolenko.kharkov.com/proekty-ta-granty/7.html
http://korolenko.kharkov.com/proekty-ta-granty/7.html
http://korolenko.kharkov.com/proekty-ta-granty/7.html
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№ 

з/п 

Назва проекту Зміст діяльності 

1 2 3 

області».  

Проект діє в рамках проекту «Підтримка українських громад у 

зв’язку зі збільшенням кількості внутрішньо переміщених осіб», 

що є однією з Ініціатив інфраструктурної програми для України, 

які фінансуються німецьким урядом та виконуються німецькою 

федеральною компанією Deutsche Gesellschaft für Internationale 

Zusammenarbeit (GIZ) GmbH за підтримки Харківської обласної 

державної адміністрації. 

Допомога в реалізації можливостей для освіти, самоосвіти, творчої 

самореалізації та соціальної адаптації внутрішньо переміщених 

осіб.  

Проведення тренінгів, майстер-класів. 

 – Проект «Харківщина туристична» (діє в межах проекту 

«Підтримка українських громад у зв’язку зі збільшенням 

кількості внутрішньо переміщених осіб», що є однією з Ініціатив 

інфраструктурної програми для України, які фінансуються 

німецьким урядом та виконуються німецькою федеральною 

компанією Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit 

(GIZ) GmbH за підтримки Харківської обласної державної 

адміністрації). 

Проведення циклу віртуальних екскурсій, розробка аудіогідів, он-

лайн вікторин, впровадження туристичних тематичних он-лайн 

маршрутів по Харкову, розробка он-лайн квестів та тематичних 

літературно-мистецьких карт, методична допомога екскурсоводам 

Харкова. 

 Проекти зі сприяння професійному розвитку 

 – Школа бібліотечного журналіста (працює у ХДНБ з 2013 р.)  

Грантовий проект у межах програми «Бібліоміст», що  

реалізується Радою міжнародних наукових досліджень та обмінів 

(IREX), Агентством США з міжнародного розвитку (USAID) та 

Міністерством культури України за підтримки Фундації Білла та 

Мелінди Гейтс 

Організація та проведення Сьомої Всеукраїнської школи 

бібліотечного журналіста (квітень 2019 р.). 

Соціальний проект ХДНБ ім. В.Г. Короленка 

 –- «Інтернет для людей старшого віку "50 плюс"» Заняття з основ комп’ютерної грамотності та роботи в Інтернеті. 

Продовження функціонування клубу «КЛІК» (заняття з вивчення 

комп’ютерної термінології англійською мовою)  

Культурно-просвітницькі проекти 

  – Французька весна в Україні 

Проект реалізується Посольством Франції в Україні. 

Участь в організації та проведенні культурних заходів (зустрічі з 

сучасними французькими письменниками, художниками та інші 

http://korolenko.kharkov.com/proekty-ta-granty/7.html
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№ 

з/п 

Назва проекту Зміст діяльності 

1 2 3 

ХДНБ бере участь у проекті з 2006 р. заходи) спільно з Альянс Франсез м. Харкова. 

 Підтримка партнерських зв'язків з провідними бібліотеками світу 

 Міжнародний книгообмін Співробітництво з 32 бібліотеками світу у міжнародному 

документообміні, залучення нових партнерів. 

 Співпраця у науковій роботі Обмін досвідом та науковою інформацією з провідними бібліо-

теками світу за основними напрямками діяльності бібліотеки. 

  У межах міжнародного проекту «Бібліотекознавець Л. Б. Хавкіна 

поза часом і кордоном» розробка перспективного плану заходів зі 

святкування 150-річчя від дня її народження, що відбудеться у 

2021 році. 

Розширення зв'язків із закладами Білорусі – Президентською 

бібліотекою та БДУКіМ. Читання циклу он-лайн лекцій за запитом 

цих установ. 

 Організація, проведення та участь у міжнародних наукових 

конференціях, семінарах 

Проведення ХХІІ Всеукраїнської (за міжнародною участю) 

науково-практичної конференції «Короленківські читання 2019».  

Участь у роботі міжнародних форумів, наукових конференцій, 

семінарів у провідних бібліотеках України та зарубіжжя. 

 

 
11 РЕДАКЦІЙНО-ВИДАВНИЧА ДІЯЛЬНІСТЬ 

 

№ 

з/п 

Найменування видання Термін 

підготовки 

Обсяг Виконавці Примітки 

1 2 3 4 5 6 

Наукові видання 

1.  Короленківські читання 2018 «Бібліотеки, архіви, музеї як центри освіти та 
саморозвитку особистості» 

ІІ кв. 10 а. а. НМР, НВВ У 2-х 

частинах 

2.  Збірник наукових праць. Вип. 9 ІІІ кв. 5 а.а. НВВ, відділи Перехід на 

2020 р. 
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№ 

з/п 

Найменування видання Термін 

підготовки 

Обсяг Виконавці Примітки 

1 2 3 4 5 6 

 Всього 2  15 а. а.   

Бібліографічні ресурси 

3.  Рябченко Микола Дем’янович: біобібліогр. покажч. І кв. 4 а. а. НМР, НВВ Сер. «Бібліо-

течні діячі 

Слобожанщи

ни» 

4.  Духовные нотные издания в фонде Харьковской государственной научной 
библиотеки имени В. Г. Короленко  

І кв. 8,5 а. а. ВАК, НВВ  

5.  Харьков и губерния на страницах газеты «Южный край. Ч. 10: 1911– 1912. : 

библиогр. указ. 

І кв. 10 а. а. ВУ, НВВ  

6.  Банківська система України: наук.-допом. бібліогр. покажч. І кв. 8 а. а. ВУ, НВВ  

7.  Театральний Харків: бібліогр. покажч. ІІ кв. 18 а. а. ВУ, НВВ  

8.  Ігор Якович Лосієвський – український документознавець, книгознавець, 

літературознавець, поет : біобібліогр. покажч. 

ІІ кв. 2 а. а. КБ, НВВ Так само 

9.  Винахідники Харківщини: біобібліогр. покажч. Вип. 12-й ІІІ кв. 2 а. а. ВІП, НВВ  

10.  Винахідники на допомогу Збройним силам України : бібліогр. покажч. ІІІ кв. 3 а. а. ВІП, НВВ  

11.  Наталія Петрівна Тріпутіна – бібліотекар і краєзнавець.  ІІІ кв. 2 а. а. ВУ, НВВ Сер. 

«Краєз-

навці 

Слобо-

жанщини», 

вип. 14 

12.  Михайло Красиков – філолог, культуртрегер, краєзнавець: біобібліогр. покажч. 

(робоча назва) 

ІV кв. 4 а. а. ВУ, НВВ  

13.  Зведений каталог іноземних наукових журналів, що надійшли до бібліотек м. 
Харкова в 2015 р.: Природничі науки. Техніка. Сільське господарство. 

Медицина 

ІV кв. 1 а. а. ВЛІМ, НВВ Електрон.  

ресурс 

 Всього 13  62,5   

Віртуальні виставки  
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№ 

з/п 

Найменування видання Термін 

підготовки 

Обсяг Виконавці Примітки 

1 2 3 4 5 6 

14.  Віртуальна виставка до Міжнародного року мов корінних народів світу І кв. 0,5 а. а. СЦ, НВВ  

15.  Вікіпедія: 15 років на теренах України І кв. 0,5 а. а. ІБВ, НВВ  

16.  Серце, яке жадало дії : до 150 річчя від дня народження Михайла Петровича 

Косача  

ІІ кв. 0,5 а. а. СЦ, НВВ  

17.  І. І. Сікорський: людина, яка здійснила мрію : до 130-річчя від народження 

винахідника (віртуальна виставка з циклу «Зроблено в Україні») 

ІІ кв. 0,5 а. а. ВІП, НВВ  

18.  Безсмертна «Енеїда» : до 250-річчя від дня народження І. П. Котляревського ІІ кв. 0,5 а. а. ВУ, НВВ  

19.  Безсмертний полтавець : до 250 річчя з дня народження І. П. Котляревського. ІІІ кв. 0,5 а. а. СЦ, НВВ  

20.  Мандруємо світами з путівником в кишені ІІІ кв. 0,5 а. а. ІБВ, НВВ  

21.  Історія спілкування людства в поштових листівках IV кв. 0,5а.а. ІБВ, НВВ  

22.  Дореволюційні твори М. Гоголя у фондах ХДНБ ім. В.Г. Короленка: до 210 

річчя поета і письменника М. В. Гоголя. 

IV кв. 0,5 а. а. СЦ, НВВ  

23.  Поет і воїн: до 100-річчя від дня народження письменника М. Кульчицького : 

вірт. проект. 

IV кв. 0,5 а. а. ВУ, НВВ  

24.  Аудіогід  IV кв. 1 а. а. НМР, НВВ  

25.  З історії винахідництва: вчені та винахідники Харківщини (поповнення 
віртуальної виставки) 

І–IV кв. 0,2 а. а. ВІП, НВВ  

Віртуальні проекти, вікторини 

26.  Винахідники Харкова – читачі Харківської державної наукової бібліотеки ім. 

В. Г. Короленка : інформ. проект  

І–IV кв. 0,2 а. а. ВІП, НВВ  

27.  Он-лайн вікторина «Видатні харків'яни». Ч. 3 І кв. 0, 5 а.а. ВУ  

28.  Он-лайн вікторина «Літературна Харківщина». Ч. 3 ІІI кв. 0, 5а.а. ВУ  

 Всього 28  11 а. а.   

Методичні та інформаційні матеріали 

29.  Блог «Історія Харкова у пам’ятних дошках» І–IV кв. 4 а. а. ВУ, НВВ  

30.  Адміністративний розділ сайта І–IV кв. 4 а. а. НВВ  

31.  Статті до Бібліотечної енциклопедії Харківщини І–IV кв. 5 а. а. Відділи  
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№ 

з/п 

Найменування видання Термін 

підготовки 

Обсяг Виконавці Примітки 

1 2 3 4 5 6 

32.  Видатні харків’яни : он-лайн вікторина. Ч. 3. І кв. 0, 5 а. а. ВУ, НВВ  

33.  Зведений план науково-методичної та науково-дослідної роботи бібліотек – 

головних методичних центрів Харкова на 2018 рік 

І кв. 1,5 а. а. НМР, НВВ  

34.  Дайджест бібліотечних інновацій «БібліоSpace» (V вип.)  ІІІ кв. 0,5 а. а. НМР, НВВ  

35.  Бібліотечна журналістика: методичні матеріали до курсу ІІІ кв. 14 а. а.  Заст. дире-

ктора Л.В.Гл-

азунова 

За участю 

НМР, НВВ. 

36.  Біля витоків бібліотечної освіти Харкова: до 100-річчя перших бібліотечних 

курсів 

ІІІ кв. 2 а. а.  КБ, НВВ  

37.  Буклет ВІП ІІІ кв. 0,5 а. а. ВІП, НВВ  

38.  Літературна Харківщина : он-лайн вікторина. Ч. 3. ІІІ кв. 0,5 а. а. ВУ, НВВ  

39.  З історії методичної діяльності публічних бібліотек України IV кв. 1 а. а. НМР, НВВ  

40.  Фотокалендар ХДНБ на 2019 р. в межах  групи «Майстерня ідей» І–IV кв. 1 а. а. НМР, НВВ  

41.  Бібліотека об’єднує нації та культури (в межах роботи групи «Майстерня ідей») І–IІІ кв. 1 а. а. НМР, НВВ  

 Всього 13  21,5 а. а.   

 Разом 56  110 а. а.   
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ДОДАТКИ 

 

ДОДАТОК 1 

 

ОСНОВНІ ПОКАЗНИКИ ДІЯЛЬНОСТІ 
 

№ 

з/п 
Показники 

План на 

2018 р. 

План на 

2019 р. 

у т.ч. за кварталами 

І ІІ ІІІ IV 

1 Бібліотечне обслуговування користувачів       

1.1 Кількість користувачів (всього) 59600 59600 19100 15830 9745 14925 

 – за єдиною реєстраційною картотекою 30000 30000 9700 8500 4000 7800 

 – абонентів МБА 3000 3000 1270 1115 230 385 

1.2 Кількість відвідувань  301200 301200 86575 78875 52800 82950 

 у т.ч. звернень до веб-сайту ХДНБ 130000 130000 32000 33000 31000 34000 

1.3 Видача документів та їх копій  2927370 2927370 796875 758085 590585 781825 

2 Довідково-бібліографічна  робота       

2.1 Кількість бібліографічних довідок,  30572  8000 8000 6572 8000 

 у т.ч. віртуальних: 825  210 210 200 205 

3 Популяризація документів       

3.1 Кількість заходів (всього) 155  40 43 27 45 

4 Формування бібліотечного фонду       

4.1 Надходження документів 40000 40000 10000 10000 10000 10000 

4.2 Вилучення документів 20200 20200 5200 5000 5000 5000 

5 Наукова діяльність       

5.1 Науково-організаційна робота       

5.1.1 Кількість науково-організаційних заходів  21 20 5 6 4 5 

5.2 Науково-дослідна робота       

5.2.1 Кількість досліджень, які проводяться у Бібліотеці,  14 12 протягом року 

 у т.ч. участь у дослідженнях (всеукраїнських) 2 2 протягом року 

5.3 Науково-методична робота        
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5.3.1 Кількість організаційно-методичних заходів  14 20 5 7 3 5 

5.3.2 Відвідування бібліотек 20 20 4 5 3 8 

5.3.3 Відрядження  1 2 1 – 1 – 

5.3.4 Кількість методичних лекцій:       

 – підготовка нових лекцій 27 18 5 5 5 3 

 – читання лекцій 63 62 20 20 10 12 

5.3.5 Кількість методичних консультацій 770 770 232 176 156 206 

5.4 Підготовка видань і публікацій:       

 – кількість нонелектронних ресурсів (видань) 33 18     

 – кількість віртуальних ресурсів  13     

 – кількість публікацій 48 54     
 

 

ДОДАТОК 2 

 

ЗАХОДИ З ПРОФЕСІЙНОГО РОЗВИТКУ ПРАЦІВНИКІВ ХДНБ 

 
№ 

з/п 
Форма та назва заходу 

Термін 

проведення 
Організатор 

1 Екскурсія до Центрального державного науково-технічного архіву України І кв. КБ 

2 Лекція «Колекції пам’яток писемності та друку у фондах ХДНБ» березень НДВК 

3 Заняття з розробки аудіогідів ХДНБ ім. В. Г. Короленка на платформі Izi.Travel (в межах проекту 

«Харківщина туристична») 
І–ІІ кв. НМР 

4 Навчання у міській «Open Grants School»/«Школі соціального проектування і грантрайтінгу» 

(проект Управління інноваційного розвитку та іміджевих проектів Харківської міської ради)  

березень–

травень 
НМР 

5 Школа бібліотечного журналіста (майстер-класи, творчі лабораторії, практикуми) І–ІV кв. НМР 

6 Цикл занять за темою: 

– «#LibraryAppLab». Розглядатимуться питання про базові налаштування, керівництво 

оновленнями, мобільну безпеку, корисні додатки, месенджери (Viber, WhatsApp), соціальні 

мережі (Facebook, Instagram), TravelGuide; 

І–ІV кв. НМР 

7 – «Профігайд сучасного бібліотекаря» (розглядатимуться питання «Оптимізація роботи в Excel», 

«Нетикет ділового електронного листування», «Google акаунт», «Якісна презентації: принципи та 
І–ІV кв. НМР 



59 

 

№ 

з/п 
Форма та назва заходу 

Термін 

проведення 
Організатор 

сервіси для створення» та ін) 

8 – «Соціальні медіа як інструмент інформаційно-інтеграційного процесу бібліотеки» І–ІV кв. НМР 

9 Дні фахівця «Новини бібліотечної справи» І–ІV кв. НМР 

10 Тренінги «Управління персоналом – одна із найголовніших компетенцій керівника», «Стратегічне 

планування для покращення якості надання послуг користувачам на базі бібліотек», «Розвиток 

креативного мислення» 

І–ІV кв. 
Заст. директора 

А.В. Підгайна 

11 Навчання учасників «Майстерні ідей» (створення відеороликів, фотографії в Instagram тощо) на 

базі ХДНБ та інших бібліотек 
І–ІV кв. НМР, відділи 

12 Заняття з професійного розвитку працівників у межах роботи Технологічної групи ХДНБ І–ІV кв. НМР 

13 Заняття працівників ВОК (сектору використання каталогів) з питань актуалізації галузевих 

розділів СК та СКС (природничих, сільськогосподарських, медичних, технічних наук тощо), 

лінгвістичного забезпечення ЕК та формування авторитетного файла предметних рубрик 

І–ІV кв. ВСК, ВОК 

14 Заходи з упровадження УДК в практику роботи ХДНБ (семінари, тренінги, лекції тощо) І–ІV кв. ВСК 

 Стажування працівників на базі відділів:  

– ВСК 

 

І–ІV кв. 

 

ВСК, ІБВ 

15 – НДВК І–ІV кв. НДВК, КБ 

16 – ВАК ІІ кв. ВАК, ВФД, ІБВ 

 Дні дослідника з історії ХДНБ за темами:   

17 – «Архівна евристика на допомогу молодому досліднику» І кв. КБ, НДВК, ВА  

18 – «Сучасний погляд на історію бібліотеки»  ІV кв. КБ, ВІП, ВСК 

19 Огляди спеціальних періодичних та продовжуваних видань «Бібліотекознавство. Доку-

ментознавство. Інформологія», «Наукові праці Національної бібліотеки України ім. 

В. І. Вернадського», «Бібліотечна планета», «Бібліотечний вісник», «Бібліотечний форум: історія, 

теорія і практика», «Бібліотечний форум України», «Вісник книжкової палати» та ін. 

І–ІV кв. ВСК, ВУ, інші 

відділи 

 Огляд літератури та мережевої інформації за темами   

20 – «Особливості підготовки інтерактивних плакатів у он-лайн сервісах» ІІ кв. КБ 

21 – «Он-лайн сервіси для підготовки видавничої продукції» ІV кв. КБ 
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№ 

з/п 
Форма та назва заходу 

Термін 

проведення 
Організатор 

22 
– «Інструменти для комплексного аудиту безпеки для Linux hardening», «Ізоляція процесів в 

Windows засобами Less Privileged App Container (LPAC)», «Налаштовання Windows 10 для 

безпечної і комфортної роботи» 

І–ІV кв. ВАК 

 

 

ДОДАТОК 3 

 

ОРГАНІЗАЦІЯ РОБОТИ ДОРАДЧИХ ОРГАНІВ 

 

№ 

з/п 
Питання для розгляду 

Дата 

засідання 
Відповідальні 

1 2 3 4 

ВЧЕНА РАДА 

1.  
Про підготовку ХХІІ науково-практичної конференції «Короленківські читання 

2019» 

І, ІІІ кв. Заст. директора Л.В.Глазунова, НМР, 

НДВК 

2.  Про проведення VII Всеукраїнської школи бібліотечного журналіста І кв. Заст. директора Л.В.Глазунова, НМР  

3.  

Підсумки виконання «Перспективного плану підготовки та перегляду 

організаційно-управлінської та нормативно-технологічної документації ХДНБ ім. 

В. Г. Короленко на 2013–2018 рр.», формування «Перспективного плану .... на 

2019–2023 рр.» 

ІІ кв. 

 

НМР, 

учений секретар О. І. Танько,  

4.  

Обговорення та затвердження, документів, що регламентують наукову, 

редакційно-видавничу діяльність ХДНБ; затвердження до друку рукописів 

видань інше 

І–ІV кв. 

Заст. директора Л.В.Глазунова, 

учений секретар О.І. Танько, зав. 

НВВ Н. О. Стрілець, відділи 
РАДА ЗАВІДУЮЧИХ ВІДДІЛАМИ ПРИ ДИРЕКТОРІ 

5.  

Основні підсумки роботи ХДНБ за 2018 р. (розширене засідання) 

І кв. 

Заст. директора Л.В.Глазунова, 

Н.К.Фірсова, А.В.Підгайна, зав. НМР 

О.П.Куніч  

6.  
Основні підсумки роботи ХДНБ за І квартал 2019 р. 

ІІ кв. 
Заст. директора Л. В. Глазунова, 

НМР 

7.  Основні підсумки роботи ХДНБ за ІІ квартал 2019 р. ІІІ кв. Так само 
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№ 

з/п 
Питання для розгляду 

Дата 

засідання 
Відповідальні 

1 2 3 4 

8.  Основні підсумки роботи ХДНБ за ІІІ квартал 2019р. IV кв. Так само 

9.  
Основні завдання та напрямки роботи ХДНБ в 2020 р. 

IV кв. 
Заст. директора Л.В.Глазунова, 

Н.К.Фірсова, А.В.Підгайна, НМР 

10.  Уніфікація планово-звітної документації структурних підрозділів  ХДНБ ІІІ кв. Голов. бібліотекар НМР Л.А. Зозуля 

РАДА З ФОРМУВАННЯ ТА ЗБЕРЕЖЕННЯ ДОКУМЕНТНИХ РЕСУРСІВ 

11.  
Обговорення та затвердження «Єдиного профілю комплектування основного, 

підсобних та спеціалізованих фондів ХДНБ ім. В. Г. Короленка» 
ІV кв. 

Заст. директора Н.К.Фірсова, ВФД 

12.  
Обговорення та затвердження профілів комплектування підсобних та 

спеціалізованих фондів ХДНБ згідно з «Перспективним планом підготовки та 

перегляду організаційно-управлінської …документації на 2019–2023 рр.». 

I–IV кв. 

Заст. директора Н.К.Фірсова, ВФД 

13.  
Робота структурних підрозділів з ліквідації заборгованості за результатами 

інвентаризації підсобних фондів. 
ІV кв. 

Заст. директора Н.К.Фірсова, ВОФ, 

КБ, ІБВ 

14.  
Робота комісії із вилучення документів з фондів ХДНБ (4 зас.) 

 
I–IV кв. 

Заст. директора Н. К. Фірсова, ВОФ 

РАДА З ПИТАНЬ ТЕХНОЛОГІЧНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ БІБЛІОТЕЧНИХ ПРОЦЕСІВ 

15.  
Впровадження УДК для класифікації документів та організації систематичних 

каталогів в ХДНБ ім. В.Г.Короленка, у структурних підрозділах 
IV кв. 

Заст. директора Н. К. Фірсова, зав. 

ВСК Н. В. Подошовка 

16.  
Проблеми аналітичного розпису статей та стан формування БД «Винахідництво і 

стандартизація» 
IV кв. 

Заст. директора А.В.Підгайна, зав. 

ВІП В. Г. Прохорова 

ТЕХНОЛОГІЧНА ГРУПА (при раді з питань технологічного забезпечення бібліотечних процесів ) 

17.  
Підсумки та перспективи роботи технологічної групи при раді з питань 

технологічного забезпечення бібліотечних процесів у 2018 р. Завдання на 2019 р. 
I кв. 

Заст. директора А.В.Підгайна, гол. 

бібліотекар НМР В.В. Лужанчук  

18.  
Віртуальні виставки: стандарти оформлення, технологія внесення 

бібліографічного опису в БД «Фонд електронних документів» I кв. 

заст. директора А. В. Підгайна, 

голов. технолог В. В. Лужанчук 

(НМР) 

19.  
Проблеми наукової обробки періодичних видань та відображення специфічних 

елементів та інших відомостей в ЕК 
І кв. 

Голов. бібліотекар ВАК Л.О. 

Мартовицька  

20.  
Технологія «Передплата»: внесення даних про періодичні видання та створення 

вихідних форм. ІІ кв. 

Заст. директора  

А. В. Підгайна, ВФД, ВАК, ВСК, 

ВОФ 
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№ 

з/п 
Питання для розгляду 

Дата 

засідання 
Відповідальні 

1 2 3 4 

21.  
БД «Аналітика»: проблеми формування. 

IV кв. 
Голов. технолог  

В. В. Лужанчук 

22.  
Заняття циклу Технології «ІРБІС» з актуальної тематики протягом 

року 

Голов. технолог В. В. Лужанчук 

23.  
Обговорення питань технологічної взаїмодії протягом 

року 

Заст. директора А. В. Підгайна, 

голов. технолог В. В. Лужанчук 

РАДА З ПИТАНЬ ОБСЛУГОВУВАННЯ КОРИСТУВАЧІВ 

24.  
Довідково-бібліографічне обслуговування користувачів ВОК в умовах 

упровадження УДК   
IV кв. Зав. ВОК Н.В.Черкашина, ВСК 

25.  
Підсумки роботи ХДНБ з обслуговування користувачів: у І, ІІІ кварталах 2019 р. квітень, 

липень, 

жовтень 

Зав. ВОК Н. В.Черкашина 

26.  Імідж бібліотеки: традиції та нові тенденції ІІІ кв. Заст. директора Н. К. Фірсова  

27.  Підсумки роботи ради у 2019 році. Визначення напрямів роботи на 2020 рік. ІV кв. Заст. директора Н. К. Фірсова, ВОК  

ЕКСПЕРТНА ГРУПА З ПИТАНЬ ВІДБОРУ ТА ОПИСУ ДОКУМЕНТІВ З ФОНДУ ХДНБ 

ДО ДЕРЖАВНОГО РЕЄСТРУ НАЦІОНАЛЬНОГО КУЛЬТУРНОГО НАДБАННЯ 

28.  
Відбір та опис документів з фонду ХДНБ до Державного реєстру національного 

культурного надбання 

I–IV кв. Зав. НДВК І. Я. Лосієвський 

 

 
ДОДАТОК 4 

 

ПЛАН ВИСТАВОК 

 

№ 

з/п 

Тематика (назва) виставки Термін  

відкриття  

Виконавці 

1 2 3 4 

 Тематичні виставки 

1  Сяйво Різдвяно-новорічної зорі. 3 січня ВУ 

2  Впровадження Універсальної десяткової класифікації в бібліотеках України. 5 січня КБ 
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№ 

з/п 

Тематика (назва) виставки Термін  

відкриття  

Виконавці 

1 2 3 4 

3  Свято Воскресіння Христового. До Різдва Христового. 7 січня СЦ 

4  Світ езотерики, окультизму, парапсихології. 21 січня ІБВ 

5  Соборна мати – Україна одна для всіх, як оберіг. До дня соборності України. 22 січня СЦ 

6  Голокост на території України: погляд із сьогодення. До Міжнародного дня пам'яті Голокосту. 27 січня СЦ 

7  Лиха коса Голокосту. До Міжнародного дня пам’яті жертв Голокосту. 27 січня СЦ 

8  Разом проти раку. До Всесвітнього дня боротьби із захворюванням на рак. 4 лютого СЦ 

9  Видавнича діяльність бібліотек Харкова (назва умовна). 17 лютого КБ 

10  Лицарі Небесної Сотні. До дня Героїв Небесної Сотні. 20 лютого ВОК 

11  Безсмертний дотик до душі. До Міжнародного дня рідної мови. 21 лютого СЦ 

12  Готуємось до ЗНО. 25 лютого ІБВ 

13  Загадковий північний гігант. До Міжнародного дня полярного ведмедя 27 лютого ВЛІМ 

14  Українська родина в творчості Т. Г. Шевченка. 1 березня ВУ 

15  До поетичних висот! До Всесвітнього дня письменника. 3 березня СЦ 

16  І лине над землею Шевченкове слово. До дня народження Тараса Шевченка. 10 березня ВОК 

17  Електронна бібліографія (назва умовна). 15 березня КБ 

18  Крок за межі видимого світу. До Міжнародного дня астрології. 20 березня ВЛІМ 

19  Ознаки сучасної ксенофобії. До Дня боротьби з ксенофобією та расовою дискримінацією. 21 березня СЦ 

20  Водні ресурси планети. До Всесвітнього дня водних ресурсів. 22 березня СЦ 

21  Профілактика туберкульозу. До Всеукраїнського дня боротьби з туберкульозом. 24 березня СЦ 

22  Від прози життя до його драми. До Міжнародного дня театру. 27 березня СЦ 

23  Світ навколо нас. 1 квітня ІБВ 

24  Птахи, що приносять щастя. До Міжнародного дня птахів. 1 квітня СЦ 

25  Українські письменники – дітям! До Міжнародного дня дитячої книги. 2 квітня СЦ 

26  Інвестиції. Інновації. Бізнес. (До Міжнародного дня інтелектуальної власності) 8 квітня ВІП 

27  Міфи і реальне життя ромів. До Міжнародного дня циган 8 квітня ВЛІМ 

28  Фашистські табори смерті – геноцид проти людства. До Міжнародного дня визволення в'язнів 

фашистських концтаборів. 

11 квітня СЦ 

29  Далекий, незвіданий, вражаючий. До Міжнародного дня польоту людини в космос. 12 квітня СЦ 

30  Бібліотечна журналістика (назва умовна). 13 квітня КБ 
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№ 

з/п 

Тематика (назва) виставки Термін  

відкриття  

Виконавці 

1 2 3 4 

31  Природні перлини України. До Дня заповідників і національних парків. 18  квітня СЦ 

32  Культурний код України. До Дня пам’яток історії та культури. 18 квітня СЦ 

33  Безмежний світ. До Дня довкілля. 21 квітня СЦ 

34  Людина і космос. До Дня космонавтики. 22 квітня СЦ 

35  Книг незмірна глибина. До Всесвітнього дня книги і авторського права. 23 квітня СЦ 

36  Все з весною розквітає. Оживає новий світ. Традиції святкування Великодня в Україні. 24 квітня ВУ 

37  Чорнобиль – жива рана землі моєї. До Міжнародного дня пам’яті Чорнобиля. 26 квітня ВОК 

38  Магічна сила танцю. До Міжнародного дня танцю. 29 квітня СЦ 

39  Космонавтика. Відкриття Всесвіту. (До круглого столу «Піонери космонавтики: Галілей, Гагарін, 

Армстронг» 

6 травня ВІП 

40  Двомовні галузеві словники. 6 травня ІБВ 

41  Наш край в роки Великої Вітчизняної війни. До Дня Перемоги у Великій Вітчизняній війні 9 травня СЦ 

42  Матусю! За все, що маю, дякую Тобі. До Дня матері. 13 травня СЦ 

43  Вишиванка – символ України, дзеркало народної душі. До  дня вишиванки. 16 травня ВОК 

44  Подорожуємо музеями світу. До Міжнародного дня музеїв. 18 травня СЦ 

45  Знай про Європу більше. До Дня Європи. 18 травня СЦ 

46  Зламана доля та не зламана воля. День пам’яті жертв геноциду кримськотатарського народу. 18 травня СЦ 

47  Слава вам, браття, слов'яни- просвітителі. До Дня слов’янської писемності і культури. 24 травня СЦ 

48  До дня слов’янської писемності та культури. 24 травня НДВК 

49  Хімія майбутнього. До Дня хіміка. 26 травня СЦ 

50  «Шукайте мене в тому, що я пишу…» Історія та сьогодення української журналістики. 29 травня ВУ 

51  Екологія в бібліотеці. До Всесвітнього дня навколишнього середовища. 5 червня СЦ 

52  В епіцентрі подій – журналіст. До Дня журналіста. 6 червня СЦ 

53  Бібліографічні видання сучасної України 10 червня ІБВ 

54  Країна трьох релігій: футболу, їжі та сім'ї. З нагоди національного свята – Дня Португалії 10 червня ВЛІМ 

55  Оберіг нашої державності. До дня Конституції України. 28 червня ВОК 

56  Оберіг нашої державності. До Дня Конституції України. 28 червня СЦ 

57  Вчора, сьогодні, завтра. До Дня молодіжних та дитячих громадських організацій. 30 червня СЦ 

58  Оберіг нашої державності. До дня архітектора України. 1 липня СЦ 
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відкриття  
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59  Небо обрало нас. З історії харківської авіації і космонавтики. 2 липня ВУ 

60  Золоті медові соти. До дня пасічника. 16 липня СЦ 

61  Біомедичні технології – інноваційний потенціал України. 17 липня ВІП 

62  Країна шахових чудес. До Міжнародного дня шахів. 20 липня СЦ 

63  Оптимістичне чудо Європи. З нагоди національного свята Швейцарії – Дня заснування конфедерації. 1 серпня ВЛІМ 

64  Скарби української літератури. 5 серпня ІБВ 

65  Найдавніші друки грецькою (XV–XVI cт) у фондах ХДНБ. 9 серпня НДВК 

66  Нові технології в галузі будівництва, ремонту та експлуатації доріг. 12 серпня ВІП 

67  Шляхом незалежності – шляхом розбудови країни. До дня незалежності України. 24 серпня ВОК 

68  З Україною в серці. До дня Незалежності України. 24 серпня СЦ 

69  Птиці Сонця і символ добробуту. До Всесвітнього дня журавля. 8 вересня ВЛІМ 

70  З глибини століть. 9 вересня ІБВ 

71  Винахідництво та розвиток наукової творчості. До дня винахідника і раціоналізатора України 10 вересня ВІП 

72  Хай буде мир на Землі. До Міжнародного дня миру. 21 вересня СЦ 

73  Незламний фронт доблесті й відваги. До Дня партизанської слави. 22 вересня СЦ 

74  Харків туристичний. До Всесвітнього дня туризму. 27 вересня СЦ 

75  Образ бібліотекаря в літературі та мистецтві. До Всеукраїнського дня бібліотек. 30 вересня КБ 

76  Сучасна бібліотека в сучасному світі. До Всеукраїнського дня бібліотек. 30 вересня КБ 

77  Шаною та турботою. До Дня людей похилого віку. 1 липня СЦ 

78  Історія зброї: від лицарів до спецназу 7 жовтня ІБВ 

79  З колекції харківських друків. 8 жовтня НДВК 

80  З колекції видань українською мовою ХІХ ст. 8 жовтня НДВК 

81  Євростандарти – досягнення та перспективи впровадження в Україні. 10 жовтня ВІП 

82  Кулінарний «Калейдоскоп». Смачні й незвичні блюда з яєць. До Всесвітнього дня яйця. 13 жовтня СЦ 

83  Лине слава козацька з далеких віків. До Дня українського козацтва. 14 жовтня СЦ 

84  Україна – козацька мати. До дня Українського козацтва. 14 жовтня ВОК 

85  Не ілюзія, а саме життя. До Міжнародного дня анімації. 28 жовтня ВЛІМ 

86  Рідкісні видання українською мовою ХІХ ст. До Дня української писемності та мови 9 листопада НДВК 

87  Мови велич та краса. До Дня української писемності та мови. 9 листопада ВОК 
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88  Тара та упаковка для продуктів харчування. 11 листопада ВІП 

89  Мова калинова без помилок. 11 листопада ІБВ 

90  Усе про діабет. До Всесвітнього дня боротьби із захворюванням на діабет. 14 листопада СЦ 

91  Самобутня і контрастна країна. З нагоди національного свята Бразилії – Дня проголошення Республіки 15 листопада ВЛІМ 

92  До толерантності: крок за кроком. До Міжнародного дня толерантності. 16 листопада СЦ 

93  Події, що змінили долю України. До Дня Гідності та Свободи. 21 листопада СЦ 

94  Скорботна данина пам’яті. До дня пам’яті жертв Голодомору. 22 листопада ВОК 

95  Голодомор – чорна сповідь моєї Вітчизни. До Дня пам’яті жертв Голодомору  22листопада СЦ 

96  На зустріч з мистецтвом. 25 листопада ІБВ 

97  Енергетика: пріоритети інноваційного розвитку. До дня енергетика. 4 грудня ВІП 

98  Права людини – фундамент європейських цінностей. До Міжнародного дня прав людини. 10 грудня СЦ 

99  Енергія, краса, натхнення. До Міжнародного дня гір 11 грудня ВЛІМ 

100  За чашкою чаю. До Міжнародного дня чаю 15 грудня СЦ 

101  Чарівність зимових свят. 16 грудня ІБВ 

102  Хай рік новий, Різдво Христове, вам подарують дні казкові… До новорічних та різдвяних свят 21 грудня ВОК 

 Виставки до знаменних і пам’ятних дат 

1  Чесність в кожному слові. До 100-річчя від дня народження американського письменника Джерома 

Девіда Селінджера 

1 січня ВЛІМ 

2  Феномен Степана Бандери. До 110-річчя від дня народження Степана Андрійовича Бандери. 6 січня СЦ 

3  Казковий живопис. До 110-річчя від дня народження М. О. Примаченко. 12 січня СЦ 

4  Однині воєдино. До 100-річчя проголошення Акту Злуки УНР і ЗУНР. 15 січня ВУ 

5  Творчість народна по духу. До 290-річчя від дня народження німецького поета, драматурга Ґотгольда 

Ефраїма Лессінґа. 

22 січня ВЛІМ 

6  Свято Злуки. До 100 річчя від дня проголошення Директорією Акта Злуки про об'єднання Української 

Народної Республіки і Західноукраїнської Народної Республіки в єдину незалежну державу. 

22 січня СЦ 

7  100 років Державній науковій установі «Книжкова палата України ім. Івана Федорова». 24 січня КБ 

8  Уральский казкар. До 140-річчя від дня народження П. П. Бажова. 27 січня СЦ 

9  Бій під Крутами –історія подвигу. До Дня пам’яті героїв Крут, 100-річчя битви. 29 січня СЦ 

10  На благо народної освіти. До 150-річчя заснування першого в Україні Харківського товариства 1 лютого ВУ 
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поширення грамотності в народі. 

11  До 250-річчя від дня народження Івана Андрійовича Крилова. 13 лютого НДВК 

12  Італійський мислитель епохи Відродження. До 455-річчя від дня народження Галілео Галілея. 15 лютого СЦ 

13  Син свого народу. До 120-річчя від дня народження німецького письменника Еріха Кестнера. 23 лютого ВЛІМ 

14  Дмитро Менделєєв – велетень думки і праці. До 185-річчя від дня народження великого вченого. 5 березня ВІП 

15  Лідер українського конструктивізму. До 125-річчя від дня народження В. Д. Єрмілова. 15 березня ВУ 

16  Видатний український астроном. До 125-річчя від дня народження М. П. Барабашова. 29 березня ВУ 

17  Принц поетів. До 175-річчя від дня народження французького поета Поля Марі Верлена. 30 березня ВЛІМ 

18  Слова і сльози А. А. Перерви. До 70-річчя від дня народження поета. 11 квітня ВУ 

19  «Як умру, то і псевдонім розкриють, і біографію напишуть» (Панас Мирний). До 170 річчя від дня 

народження українського письменника. 

12 квітня СЦ 

20  Життієствердна проза. До 130-річчя від дня народження німецького письменника Людвіга Ренна. 22 квітня ВЛІМ 

21  До 550-річчя від дня народження Нікколо Макіавеллі. 3 травня НДВК 

22  185 років Дніпропетровській обласній універсальній бібліотеці імені Первоучителів слов’янських 

Кирила і Мефодія. 

9 травня КБ 

23  Геніальність від розуму. До 115-річчя від дня народження іспанського живописця Сальвадора Далі. 11 травня ВЛІМ 

24  Сонце над обрієм Ю. І. Стадниченка. До 90-річчя від дня народження поета. 13 травня ВУ 

25  Вовченко Ірина Олександрівна. До 100-річчя від дня народження. 15 травня КБ 

26  Від бійця до журналіста. До 50-річчя від дня народження Георгія (Гії) Руслановича Ґонґадзе. 21 травня СЦ 

27  Театр і життя. До 160-річчя від дня народження Панаса Карповича Саксаганського. 27 травня СЦ 

28  Новатор вільного вірша. До 200-річчя від дня народження американського поета Уолта Уітмена. 31 травня ВЛІМ 

29  Чудово, таємничо, незбагненно. До 420-річчя від дня народження іспанського художника Дієго 

Веласкеса. 

6 червня ВЛІМ 

30  Погляд крізь роки. До 150-річчя Південної залізниці. 14 червня ВУ 

31  Соляник Алла Анатоліївна. З нагоди 55-річчя. 17 червня КБ 

32  Мудрий наставник і справжній професіонал. До 85-річчя від дня народження 

Лілії Павлівні Незнамової. 

7 липня КБ 

33  Видатний фізик. До 125-річчя від дня народження П.Л. Капіци. 9 липня СЦ 

34  До 125-річчя від дня народження Ісака Еммануїловича Бабеля. 13 липня НДВК 
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35  Чугуївський майстер пензля. До175-річчя від дня народження І. Ю. Рєпіна. 15 липня ВУ 

36  Авторка глибокої психологічної прози. До 100-річчя від дня народження англійської письменниці 

Джин Айріс Мердок. 

15 липня ВЛІМ 

37  Правдиве зображення миттєвостей життя: до 185-річчя від дня народження французького живописця 

Едгара Дега 

19 липня ВЛІМ 

38  Людина з яскравою долею. До 200-річчя від дня народження американського письменника Германа 

Мелвілла. 

1 серпня ВЛІМ 

39  Велика артистка. До 165 річчя від дня народження Марії Костянтинівни Заньковецької. 4 серпня СЦ 

40  До 175-річчя від дня народження Іллі Єфимовича Рєпіна. Альбомні видання з фонів НДВК. 5 серпня НДВК 

41  Апостол української ментальності. До 200-річчя від дня народження П. Куліша. 6 серпня ВУ 

42  80-річчя Національній істори чній бібліоте ці Украї ни. 10 серпня КБ 

43  Апологет європейського просвітництва. До 250-річчя від дня народження І. П. Котляревського. 15 серпня ВУ 

44  Життя, присвячене науці. До 65-річного ювілею вченого секретаря Олени Іванівни Танько. 27 серпня КБ 

45  Велич особистості. До 250-річчя від дня народження І. П. Котляревського. 9 вересня СЦ 

46  Образ України в творчій спадщині О. Довженка. До 125-річчя від дня народження митця. 10 вересня ВУ 

47  Співець рідної землі. До 230-річчя від дня народження американського письменника Джеймса 

Фенімора Купера. 

15 вересня ВЛІМ 

48  «I ката, і героя він любив…» До 155-річчя від дня народження М. М. Коцюбинського. 17 вересня СЦ 

49  190-річчя Одеської національної наукової бібліотеки. 25 вересня КБ 

50  Поеми на честь сонця, повітря, ніжних кольорів України. До 165-річчя від дня народження Сергія 

Івановича Васильківського, українського живописця. 

19 жовтня СЦ 

51  Перша нобелівська лауреатка у жанрі фантастики. До 100-річчя від дня народження англійської 

письменниці Доріс Мей Лессінг. 

22 жовтня ВЛІМ 

52  Видатний український живописець, графік і теоретик мистецтва. До 125-річчя від дня народження 

І. І. Падалки. 

24 жовтня ВУ 

53  А ми сміємося і будемо сміятися. До 130-річчя від дня народження Остапа Вишні 11 листопада ВУ 

54  Корнєйчик Ігор Іванович. До 95-річчя від дня народження. 21 листопада КБ 

55  До 325-річчя від дня народження Вольтера. 21листопада НДВК 

56  Увага до стану душі. До 200-річчя від дня народження англійської письменниці Джордж Еліот. 22 листопада ВЛІМ 
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57  Класик українського мистецтвознавства. До 130-річчя від дня народження С. А. Таранушенка. 2 грудня ВУ 

58  Шибанова Ганна Максимівна. До 90-річчя від дня народження. 12 грудня КБ 

59  До 200-річчя від дня народження Якова Петровича Полонського. 18 грудня НДВК 

60  Сосновська Тетяна Олексіївна: до75-річчя від дня народження. 24 грудня КБ 

61  Яскрава і щедра барвистість. До 150-річчя від дня народження французького художника Анрі Матісса. 31 грудня ВЛІМ 

 Віртуальні виставки 

1  Винахідники Харкова – читачі ХДНБ ім. В. Г. Короленка» (поповнення). I–IV кв. ВІП 

2  З історії винахідництва: видатні вчені та винахідники Харківщини (поповнення) I–IV кв. ВІП 

3  Серія «Зроблено в Україні». «Сікорський І. І. – людина, яка здійснила мрію». До 130-річчя від 

народження винахідника. 

I–IV кв. ВІП 

4  Поет ї воїн. До 100-річчя від дня народження письменника М. Кульчицького листопад ВУ 

5  «Безсмертна "Енеїда"». Віртуальна виставка однієї книги (до 250-річчя від дня народження 

І. П. Котляревського) 
червень 

ВУ 

6  «Вікіпедія: 15 років на теренах України» I кв. ІБВ 

7  «Мандруємо світами з путівником в кишені» IІІ кв. ІБВ 

8  «Історія спілкування людства в поштових листівках» IV кв. ІБВ 

9  «Вікно в минуле («скарби» забутих речей у книгах)» IІІ кв. КБ 

10  «Перші бібліотечні курси» IV кв. КБ 

11  З колекції періодичних видань з бібліотекознавства, бібліографознавства та книгознавства у фондах 

ХДНБ ім. В. Г. Короленка. 20–30 роки ХХ ст. Українські видання. Ч. 2 

IV кв. КБ 

12  До Міжнародного року мов корінних народів світу. І кв. СЦ 

13   «Серце, яке жадало дії». До 150 річчя з здня народження М. П. Косача ІІ кв. СЦ 

14  «Безсмертний полтавець». До 250 річчя з дня народження І. П. Котляревського. IІІ кв. СЦ 

15  «Дореволюційні твори М. Гоголя у фондах ХДНБ ім. В. Г. Короленка». До 210-річчя від дня 

народження М. Гоголя. 
IV кв. 

СЦ 

 Віртуальні проекти, вікторини    

16  On-line вікторина «Видатні харків’яни». Ч. 3. лютий ВУ 

17  On-line вікторина «Літературна Харківщина». Ч. 3. вересень ВУ 
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ДОДАТОК 5 

 

НОНЕЛЕКТРОННІ ТА ЕЛЕКТРОННІ РЕСУРСИ БІБЛІОТЕКИ. ПУБЛІКАЦІЇ ПРАЦІВНИКІВ 

 

№ 

з/п 
Найменування видання Термін 

підготовки 

Обсяг Виконавці Примітки 

1 2 3 4 5 6 

Наукові видання 

1.  Короленківські читання 2018 «Бібліотеки, архіви, музеї як центри освіти та 

саморозвитку особистості» 

ІІ кв. 10 а. а. НМР У 2-х вип. 

 Всього  10 а. а.   

Бібліографічні ресурси 

2.  Рябченко Микола Дем’янович: біобібліогр. покажч. 

 

 

 

І кв. 4 а. а. НМР Серія «Біб-

ліотечні 

діячі 

Слобо-

жанщини» 

3.  Духовные нотные издания в фонде Харьковской государственной научной 

библиотеки имени В. Г. Короленко  

І кв. 8,5 а. а. ВАК  

4.  Харьков и губерния на страницах газеты «Южный край. Ч. 10: 1911– 1912. : 

библиогр. указ. 

І кв. 10 а. а. ВУ  

5.  Банківська система України: наук.-допом. покажч. І кв. 8 а. а. ВУ  

6.  Театральний Харків: бібліогр. покажч. ІІ кв. 18 а. а. ВУ  

7.  

Ігор Якович Лосієвський – український документознавець, книгознавець, 

літературознавець, поет : біобібліогр. покажч. 

ІІ кв. 2 а. а. КБ Серія «Біб-

ліотечні 

дія-чі 

Слобожа-

нщини» 

8.  Винахідники Харківщини: біобібліогр. покажч. Вип. 12-й ІІІ кв. 2 а. а. ВІП  

9.  Винахідники на допомогу Збройним силам України : бібліогр. покажч. ІІІ кв. 3 а. а. ВІП  

10.  Наталія Петрівна Тріпутіна – бібліотекар і краєзнавець.  ІІІ кв. 2 а. а. ВУ Серія 
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№ 

з/п 
Найменування видання Термін 

підготовки 

Обсяг Виконавці Примітки 

1 2 3 4 5 6 

«Крає-

знавці Сло-

божанщин

и» 

11.  Колекція почаївських стародруків у фондах ХДНБ ім. В. Г. Короленка: каталог, 
фотоальбом 

ІІІ кв. 5 а.а. НДВК  

12.  Михайло Красиков – філолог, культуртрегер, краєзнавець: біобібліогр. покажч.  
ІV кв. 4 а. а. ВУ Робоча 

назва 

13.  Зведений каталог іноземних наукових журналів, що надійшли до бібліотек м. 
Харкова в 2015 р.: Природничі науки. Техніка. Сільське господарство. 

Медицина 

ІV кв. 1 а. а. ВЛІМ Електронн

ий ресурс 

 Всього 13  67,5   

 Віртуальні виставки     

14.  До Міжнародного року мов корінних народів світу І кв.  0,5 а. а. СЦ  

15.  Вікіпедія: 15 років на теренах України І кв. 0,5 а. а. ІБВ  

16.  Серце, яке жадало дії: до 150 річчя з  дня народження Михайла Петровича 

Косача  

ІІ кв. 0,5 а. а. СЦ  

17.  І. І. Сікорський: людина, яка здійснила мріюю. До 130-річчя від народження 

винахідника (з циклу «Зроблено в Україні») 

ІІ кв. 0,5 а. а. ВІП  

18.  Безсмертна «Енеїда»: до 250-річчя від дня народження І. П. Котляревського ІІ кв. 0,5 а. а. ВУ  

19.  Безсмертний полтавець: до 250 річчя з дня народження І. П. Котляревського. ІІІ кв. 0,5 а. а. СЦ  

20.  Мандруємо світами з путівником в кишені ІІІ кв. 0,5 а. а. ІБВ  

21.  Історія спілкування людства в поштових листівках IV кв. 0,5 а. а. ІБВ  

22.  Дореволюційні твори М. Гоголя у фондах ХДНБ ім. В.Г. Короленка: до 210 

річчя поета і письменника М. В. Гоголя. 

IV кв. 0,5 а. а. СЦ  

23.  Поет і воїн: до 100-річчя від дня народження письменника М. Кульчицького   IV кв. 0,5 а. а. ВУ  

24.  Аудіогід  IV кв. 1 а. а. НМР  

25.  З історії винахідництва: вчені та винахідники Харківщини  І– IV кв. 0,2 а. а. ВІП Поповненн
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№ 

з/п 
Найменування видання Термін 

підготовки 

Обсяг Виконавці Примітки 

1 2 3 4 5 6 

я 

Віртуальні проекти, вікторини 

26.  Винахідники Харкова – читачі Харківської державної наукової бібліотеки  

ім. В.Г. Короленка : інформ. проект  

І– IV кв. 0,2 а. а. ВІП Так само 

27.  On-line вікторина «Видатні харків’яни». Ч. 3. лютий 0, 5 а.а. ВУ  

28.  On-line вікторина «Літературна Харківщина». Ч. 3. вересень 0, 5.а.а. ВУ  

 Всього 28  6,9 а. а.   

3. Методичні матеріали, інформаційні видання 

29.  Зведений план науково-методичної та науково-дослідної роботи бібліотек – 

головних методичних центрів Харкова та громадських бібліотечних об’єднань 

на 2019 рік 

І кв. 1,5 а. а. НМР Електронни

й ресурс 

30.  Дайджест бібліотечних інновацій «БібліоSpace» (5-й вип.)  ІІІ кв. 0,5 а. а. НМР  

31.  Біля витоків бібліотечної освіти Харкова: до 100-річчя перших бібліотечних 

курсів 

ІІІ кв. 2 а. а.  КБ  

32.  З історії методичної діяльності публічних бібліотек України IV кв. 1 а. а. НМР  

33.  З історії бібліотечної справи Харківщини (за матеріалами «Бібліотечної 
енциклопедії Харківщини») 

ІV кв. 10 а.а. НМР, НВВ  

 Всього 5  15 а. а.   

 Загалом 46  99,4 а. а.   

 

ПУБЛІКАЦІЇ ПРАЦІВНИКІВ 

 

№ 

з/п 

Назва публікації Термін 

підготовки 

Автори Джерело 

опублікування 

Статті до «Української бібліотечної енциклопедії» 

1.  «Бібліотечні об'єднання 1920-х років». ІI кв. В. В. Сафонова УБЕ 

2.  «Б. О. Борович» ІІI кв. В. В. Сафонова УБЕ 

3.  «Бібліотека у соціалістичному будівництві» ІІІ кв. Г. Д. Ковальчук УБЕ 
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№ 

з/п 

Назва публікації Термін 

підготовки 

Автори Джерело 

опублікування 

Статті до «Бібліотечної енциклопедії Харківщини» 

4.  «Борович Борис Осипович» ІІ кв. В. В. Сафонова БЕХ 

5.  «Гончарова Інна Сергіївна» ІІ кв. В. Г. Прохорова БЕХ 

6.  «Годкевич Михайло Абрамович» ІІІ кв. В. В. Сафонова БЕХ 

7.  «Соціальні комунікації: зведений каталог надходжень до бібліотек Харкова», 

БД 

ІІІ кв. О. В. Непочатова БЕХ 

8.  «Дайджест бібліотечний» ІІІ кв. О. В. Соцков БЕХ 

9.  «Бібліотечна статистика» ІІІ кв. Л. А. Зозуля БЕХ 

10.  Cтаття до рубрики «Бібліотечний маркетинг» III кв. В. В. Лужанчук БЕХ 

11.  «Бібліотека мобільна» (робоча назва) ІІІ кв. К. М. Вірютіна БЕХ 

12.  «ІКТ у бібліотеках Харківщини» ІІІ кв. А. А. Тіщенко БЕХ 

13.  Статті до рубрик «Фахові видання», «Книга. Книжкова справа», «Персоналії» 

(3 статті) 

І–IV кв. С. В. Сищенко БЕХ 

14.  «Мережа публічних бібліотек Харківщини» IV кв. Г. Д. Ковальчук БЕХ 

15.  «Перші бібліотечні курси у Харкові» IV кв. Н. І. Капустіна БЕХ 

16.  «Інтеграція діяльності бібліотек, архівів, музеїв» ІV кв. В. В. Сафонова БЕХ 

17.  «Мирошнікова Валентина Валентинівна» ІV кв. О. П. Куніч БЕХ 

18.  Стаття до рубрики «Персоналії» ІV кв. І. Я. Лосієвський, 

О. Я. Ісаєнко 

БЕХ 

19.  «КЛІК», клуб інтернет-користувачів ІV кв. С. В.Телегіна  БЕХ 

20.  «Кіноклуби бібліотечні Харкова» ІІІ кв. Е. В. Плєшкова БЕХ 

21.  «Балаценко Олег Володимирович» ІV кв. ВОФ БЕХ 

22.  «Фонди ХДНБ» ІV кв. ВОФ БЕХ 

23.  «Харківщина», БД ІV кв. Н. І. Полянська, 

О. М. Дмитрієва 

БЕХ 

24.  «Багалій-Татаринова Ольга Дмитрівна» ІV кв. І. В. Дмитриченко БЕХ 

25.  Збірник наукових праць ХДНБ І кв. С. М. Миценко, 

Н. О. Стрілець 

БЕХ 

Статті до інших видань 

26.  Бібліотеки, архіви, музеї як центри освіти та саморозвитку особистості: ХХІ І кв. О. П.  Куніч Бібліотечний 
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№ 

з/п 

Назва публікації Термін 

підготовки 

Автори Джерело 

опублікування 

Міжнародна науково-практична конференція «Короленківські читання 2018» форум: історія, 

теорія, 

практика 

27.  «Фонд документних пам’яток у науковій бібліотеці: традиційні та інноваційні 

шляхи формування» 

ІІІ кв. І. Я. Лосієвський Короленківські 

читання 2019 

28.  «Прижиттєві видання творів та автограф М. Л. Кропивницького у фондах 

ХДНБ ім. В. Г. Короленка» 

ІІІ кв. В. Г. Биков Короленківські 

читання 2019 

29.  «Бібліотечний SMM маркетинг» ІІІ кв. О. В. Соцков Так само 

30.  «Інтегрований галузевий інформаційний ресурс – БД "Соціальні комунікації" 

(до 10-річчя БД)» 

ІІІ кв. О. В. Непочатова Короленківські 

читання 2019 

31.  «Роль віртуальних виставок кабінету бібліотекознавства імені Л. Б. Хавкіної в 

інформаційному забезпеченні історії Харківської бібліотечної школи» 

ІІІ кв. Н. В. Петренко Короленківські 

читання 2019 

32.  «Інновації у бібліотеках» І кв. О. В. Соцков Так само 

33.  «Л. Д. Гонтаренко: до 70-річного ювілею» ІІ кв. Л. І. Кравченко Так само 

34.   «Гончарова Інна Сергіївна – перша завідуюча відділу патентів ХДНБ ім. 

В. Г. Короленка» 

ІІІ кв. В. Г. Прохорова Так само 

35.  «М. Л. Кропивницький і Харків» ІІІ кв. В. Г. Биков Фахове 

видання 

36.  «Генерал П. С. Котляревський (1782–1852): походження, життя та військова 

діяльність» 

IV кв. В. Г. Биков Фахове 

видання 

37.  «Видатний український та радянський авіаконструктор К. О. Калінін (1889–

1938)» 

IV кв. В. Г. Биков Фахове 

видання 

38.   «Впровадження маркетингових стратегій у систему роботи ВІП» (робоча 

назва)  

І кв. Г. В. Прохорова  

39.  «Видавнича продукція ХДНБ ім. В. Г. Короленка» (назва умовна) IV кв. С. М. Миценко, 

О. О. Кучеренко, 

Н. О. Стрілець 

Збірник 

наукових 

праць. Вип 9 

40.  «Корпоративні рішення бібліотечних завдань» ІI кв. А. А. Тіщенко НБ ХНМУ 

41.  «Конфліктологія жіночих колективів» II кв. А. А. Тіщенко ЦНБ ХНУ ім. 

В. Н. Каразіна 

42.  «Бібліотечний SMM маркетинг»  ІІІ кв. О. В. Соцков НБ ХНМУ 
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№ 

з/п 

Назва публікації Термін 

підготовки 

Автори Джерело 

опублікування 

43.  «Тренди у соціальних медіа» ІV кв. О. В. Соцков НБ ХНМУ 

44.  «Instagram»  ІII кв. О. В. Соцков НБ ХНМУ 

45.  «Інновації в бібліотеках» ІV кв. О. В. Соцков  

46.  «БД "Соціальні комунікації" – корпоративний ресурс для професіоналів» ІІІ кв. О. В. Непочатова  

47.  «Перші завідувачі, бібліотекарі ХГПБ (А. Мотузков, М. А. Байков, 

О. І. Тихоцький, І. І. Срезневський та ін.)» 

І–IV кв. Ю. В. Ходарева Сайт ХДНБ 

(розділ «Історія») 

48.  «Голови Правління ХГБ (Б. Г. Філонов, М. М. Серебряков, Д. І. Багалій, 

Г. М. Абрамов, О. П. Грузинцев, А. П. Комаров, О. М. Анциферов)» 

І–IV кв. Ю. В. Ходарева Сайт ХДНБ 

(розділ «Історія») 

49.  «Директори бібліотеки (Н. І. Чепіга, О. М. Кубланівський, П. С. Сафронов, 

М. І. Румницька, Г. А. Мірошниченко, Н. Х. Семененко, Н. М. Авдеєва)»  

І–IV кв. Н. В. Петренко Так само 

50.  «Кирило Транквіліон Ставровецький. Зерцало богословіи. Почаїв, 1618. 

Видатна пам’ятка української духовної літератури, вітчизняного друку. 

Науковий опис.» 

ІІ кв. І. Я. Лосієвський Сайт ХДНБ  

51.  «Кирило Транквіліон Ставровецький. Євангеліє учительне. Романів, 1619. 

Видатна пам’ятка української духовної літератури, вітчизняного друку. 

Науковий опис.» 

ІІІ кв. І. Я. Лосієвський Сайт ХДНБ  

52.  «Первый каталог Харьковской общественной библиотеки. – Харьков, 1886. 

Науковий опис.» 

IV кв. І. Я. Лосієвський Сайт ХДНБ  

53.  «Систематический каталог Харьковской общественной библиотеки. – 

Харьков, 1887. Науковий опис.» 

ІІІ кв. І. Я. Лосієвський Сайт ХДНБ  

54.  «Каталог Харьковской общественной библиотеки. – Харьков, 1890. Науковий 

опис » 

ІІІ кв. І. Я. Лосієвський Сайт ХДНБ  

 

ДОДАТОК 6 

 

ПЕРЕЛІК ВИДАНЬ, ЯКІ ПЛАНУЄТЬСЯ ОЦИФРУВАТИ 

 

№ 

з/п 
Бібліографічний запис Виконавці Примітки 

1 2 3 4 

1 Алешко, В. Громодар : поезії / Вас. Алешко ; [обкл. В. Єрмилова]. – Харків : Шоста рад. друк., 1920. – ВУ, ВБІСТ  
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№ 

з/п 
Бібліографічний запис Виконавці Примітки 

31 с. 

2 Алешко, В. Поезії. Книжка 1 / Вас. Алешко ; [вид. «Цеху каменярів»]. – Харків : Одинадцята рад. 

друк., 1920. – 95 с. 

ВУ, ВБІСТ  

3 Антонович, Д. Перша Наталка-полтавка / Д. Антонович. – Прага ; Берлін : Нова Україна, 1923. – 15 с. ВУ, ВБІСТ  

4 Антонович, Д. Український театр : консп. іст. нарис / Д. Антонович. – Прага ; Берлін : Нова Україна, 

1923. – 14 с. 

ВУ, ВБІСТ  

5 Вольвач, М. Пісні і Розмова валковської селянки Марусі Вольвачівни / М. Вольвач. – Харьков : Тип. 

Губерн. правления, 1896. – 64 с. 

ВУ, ВБІСТ  

6 Гетьманець, Г. Український Пеньонжка і російський Тартюф / [Гр. Гетьманець] ; видав Г. Коваленко-

Коломацький (Гр. Сьогобочний). – [Київ :  друк. «Петро Барський у Києві»,  1913]. – 24 с. – У надзаг.: 

До справи будови пам'ятника Т. Г. Шевченкові. 

ВУ, ВБІСТ  

7 Грінченко, М. Який був лад в Афінській державі / за людьми розказала М. Загірня. – [Київ] : Укр. 

учитель, [1908]. – 48 с. 

ВУ, ВБІСТ  

8 Грінченко, М. Який буває державний лад : переказала М. З. / М. Грінченко. – Київ : Вік, 1906. – 71 с. ВУ, ВБІСТ  

9 Двадцатилетие Общества научной медицины и гигиены при Императорском Харьковской 

университете : юбил. заседание 8 февр. 1898 г. – Харьков : Тип. А. Дарре, 1898. – 58 с. 

ВУ, ВБІСТ  

10 Дніпровський, І. Плуг / І. Дніпровський. – Харків : Шлях освіти, 1924. – 43 с. ВУ, ВБІСТ  

11 Дорошкевич, О. Методологічна концепція в «Історії українського письменства» С. Єфремова / О. 

Дорошкевич. – [Б. м. : Друк. ім. Фрунзе, 1931?]. – 53 с. – Без тит. арк. 

ВУ, ВБІСТ  

12 Житецький, П. Про українські народні думи / П. Житецький. – Київ : Печатня Вид. т-ва «Друкарь», 

1919. – 118 с. 

ВУ, ВБІСТ  

13 Жихаренко, О. Листопад : зб. поезій / Олесь Жихаренко. – Куп'янськ на Харківщині : Друк. 

Верніковського, 1917. – 23 с. 

ВУ, ВБІСТ  

14 З історії української літератури / вид. Союзу визволення України. – Відень : з друк. А. Гольцгавзена, 

1915. – 32 с. – Зміст: Чим жива українська література / Б. Лепкий. Короткий огляд української 

літератури / В. Сімович. 

ВУ, ВБІСТ  

15 Йогансен, М. Пролог до комуни / М. Йогансен. – [Харків] : ДВУ, 1924. – 24 с. ВУ, ВБІСТ  

16 Квартали : альманах 1. – [Харків] : Червоний шлях, 1924. – 179 с. ВУ, ВБІСТ  

17 Мельник, М. И. И. Мечников : жизнь – труды – мировоззрение : введение в изучение Мечникова / 

М. Мельник. – Харьков : Гос. изд-во Украины, 1924. – 171 с. 

ВУ, ВБІСТ  

18 Мироненко, М. Нариси з української мови / М. Мироненко. – [Харків] : Укр. робітник, [1929]. – 93, [3] ВУ, ВБІСТ  
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с. 

19 Отчет Совета Харьковского общества деятелей периодической печати и литературы за первый 

отчетный 1917-й год. – Харьков : Кооп. тип., 1918. – 20 с. 

ВУ, ВБІСТ  

20 Памяти Александра Николаевича Моисеенко : [сборник]. – [Харьков] : изд. ред. газеты «Утро», [1909]. 

– 65, [1 c., 9 л. фото]. 

ВУ, ВБІСТ  

21 По окрестностям Харькова. Вып. 1. Части: ботаническая, геологическая и климатологическая : опыт 

естеств.-ист. путеводителя / Студ. кружок натуралистов при Харьк. ун-те ; под общ. ред. В. М. 

Арнольди. – Харьков : Тип. Б. Г. Бенгис, 1916. – VII, 224 с. : ил. 

ВУ, ВБІСТ  

22 Поліщук, В. Дівчина : поезії / Валеріян Поліщук. – Вид. 2-ге. – [Харків] : ДВУ, 1925. – 21 с. ВУ, ВБІСТ  

23 Попов, И. Верхо-Харьковский Николаевский первоклассный девичий общежительный монастырь 

Харьковской губернии и уезда : ист.-стат. описание / священник Иоанн Попов. – Харьков : Епарх. тип., 

1912. – [4], 86 с.,15 вкл. л. ил. 

ВУ, ВБІСТ  

24 Празднование совершившегося двадцатипятилетия Харьковского медицинского общества 24 мая 1886 

г. 1861–1886. – Харьков : Тип. А. Дарре, 1886. – 89 с. 

ВУ, ВБІСТ  

25 Студинський, К. В п'ятдесятиліття смерті Тараса Шевченка / Кирило Студинський. – Львів : Друк. В. 

А. Шийковського, 1911. – 32 с. 

ВУ, ВБІСТ  

26 Тихий, Н. И. Кручик теперь : (описание поездки в бывшее родовое имение В. Н. Каразина в 1903 г.) / 

Н. Тихий. – Харьков : Тип. А. Дарре, 1907. – 9 с. 

ВУ, ВБІСТ  

27 Торський, В. Українська державність і нова роля «Просвіт» / В. Торський. – Харків : Рух, 1918. – 72 с. ВУ, ВБІСТ  

28 Устав Немецкого дамского общества в г. Харькове. – Харьков : Тип. А. Дарре, 1908. – 4 с. ВУ, ВБІСТ  

29 Устав общества взаимного вспоможения наборщиков города Харькова. – [Харьков : б. и., 1885]. – 16 с. ВУ, ВБІСТ  

30 Устав общества взаимного кредита приказчиков в городе Харькове. – Харьков : Тип. М. Ф. 

Зильберберга, 1886. – 24 с. 

ВУ, ВБІСТ  

31 Устав Товарищества харьковских художников. – Харьков : Тип. фирмы «Адольф Дарре», 1911. – 22 с. ВУ, ВБІСТ  

32 Устав Харьковского литературно-художественного кружка. – Харьков : Типо-литогр. М. Зильберберг и 

С-вья, 1912. – 24 с. 

ВУ, ВБІСТ  

33 Устав Харьковского немецкого общества = Statuten des Deutschen Vereins in Charkow. – Харьков : Тип. 

фирмы «Адольф Дарре», 1911. – 22 с. 

ВУ, ВБІСТ  

34 Устав Харьковского общества взаимного страхования имуществ от огня. – Харьков : Тип. К. П. 

Счасни, 1872. – 32 с. 

ВУ, ВБІСТ  

35 Устав Харьковского общества охотников до рысистых бегов. – Харьков : Тип. Губерн. правления, ВУ, ВБІСТ  
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1850. – 32 с. 

36 Устав Харьковского общества пчеловодов и любителей пчеловодства. – Харьков : Тип. Каплана и 

Бирюкова, 1888. – 14 с. 

ВУ, ВБІСТ  

37 Устав Южно-русского автомобильного клуба в Харькове. – Харьков : Типо-литогр. М. Сергеева и 

К. Гальченко, 1911. – 20 с. 

ВУ, ВБІСТ  

38 Шевченківський збірник = Шевченковский сборник / Всеукр. літ. ком, Коміс. по влаштуванню 

Шевченків. свята. – [Харків : Друк. «Ренесанс»], 1919. – 48 с.: портр. 

ВУ, ВБІСТ  

39 Кирило Транквіліон Ставровецький. Зерцало богословіи. – Почаїв, 1618. НДВК, ВБІСТ  

40 Кирило Транквіліон Ставровецький. Євангеліє учительне. – Романів, 1619. НДВК, ВБІСТ  

41 Первый каталог Харьковской общественной библиотеки. – Харьков, 1886. НДВК, ВБІСТ  

42 Систематический каталог Харьковской общественной библиотеки. – Харьков, 1887. НДВК, ВБІСТ  

43 Каталог Харьковской общественной библиотеки. – Харьков, 1890. НДВК, ВБІСТ  

44 Вестник кредитной кооперации. – Харьков. – 1920. – Янв. ВОФ, ВБІСТ  

45 Бюллетень Харьковской торговой биржи. – 1926, №253. ВОФ, ВБІСТ  

46 Знання. – Харків. – 1926. – №1. ВОФ, ВБІСТ  

47 Колосья. – Харьков.– 1918. – № 2–3, 17. ВОФ, ВБІСТ  

48 Пламя. – Харьков. – 1925. – №12, 15. ВОФ, ВБІСТ  

49 Селянка України.– Харків. – 1924. – №3–4; 1925. – №1, 2, 4, 6, 12. ВОФ, ВБІСТ  

50 Экран 1923.– Харьков. – 1923. – №1. ВОФ, ВБІСТ  

51 Архив судебной медицины. – 1867. №1, 2; 1868. – № 3, 4. ВОФ, ВБІСТ  

52 Театральна декада. – Харків. – 1931. № 1; 1934. № 1–3. ВОФ, ВБІСТ  
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ПЕРЕЛІК СКОРОЧЕНЬ 

 

Структурні підрозділи бібліотеки 

 

ВАК  відділ наукової обробки документів і організації алфавітних каталогів 

ВБІСТ   відділ впровадження бібліотечно-інформаційних систем і технологій та підтримки баз даних 

ВД  відділ комплексної репрографії документів та формування страхового фонду 

ВЧ  вчена частина 

ВІП  відділ науково-інформаційного забезпечення інноваційних процесів 

ВКР  відділ консервації і реставрації 

ВЛІМ  відділ літератури іноземними мовами та міжнародних  зв’язків 

ВОК  відділ обслуговування користувачів 
ВОФ  відділ наукової організації і використання основного фонду 

ВСК  відділ наукової систематизації, предметизації та організації систематичних каталогів 

ВУ  відділ «Україніка» ім. Т. Г. Шевченка 
ВФД  відділ наукового формування документних ресурсів і документообміну  

ЗЕД  зал електронних документів 

ІБВ відділ інформаційно-бібліографічної роботи 

КБ  кабінет бібліотекознавства ім. Л.Б. Хавкіної 
МБА та ЕДД  відділ міжбібліотечного абонементу та електронної доставки документів 
НДВК  науково-дослідний відділ документознавства, колекцій рідкісних видань і  рукописів 
НВВ  науково-видавничий відділ 

НМР  відділ науково-методичної роботи 

НЧЗ  німецький читальний зал 

ПФ  підсобний фонд 

СЦ  соціокультурний центр 
ФДП  фонд документних памя’ток 
ХДНБ  Харківська державна наукова бібліотека імені В. Г. Короленка 
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Інші скорочення 

БД  База даних 
БЗ  Бібліографічний запис 
БО  Бібліографічний опис 
БДУКіМ  Білоруський держаний університет культури і мистецтв 
МКУ – Міністерство культури України 

НАН 

 

– Національна академія наук України 

НБУВ  Національна бібліотека України імені В. І. Вернадського 
НБ НЮУ  Наукова бібліотека Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого 
НТУ «ХПІ»  Національний технічний університет «Харківський політехнічний інститут» 
РБ  Республіка Білорусь 
УБА  Українська бібліотечна асоціація 
ХДАК  Харківська державна академія культури 
ХДУХТ  Харківський державний університет харчування та торгівлі 
ХОДА  Харківська обласна державна адміністрація 
ХМАПО  Харківська медична академія післядипломної освіти 
ХНМУ  Харківський національний медичний університет 
ХНУ  Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна 

ХОВ УБА  Харківське обласне відділення (філія) ВГО «Українська бібліотечна асоціація» 
ХОДА  Харківська обласна державна адміністрація 
ХОРТВіР  Харківська обласна рада Товариства винахідників і раціоналізаторів 

ХТЕІ КНТЕУ  Харківський торговельно-економічний інститут Київського національного торговельно-економічного університету 

ЦМБ  Центральна міська бібліотека імені В. Г. Бєлінського  

ЦНБ ХНУ  Центральна наукова бібліотека Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна 

   

DAAD  Німецька служба обмінів 

 


